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1 Wallace Grand Baroque partial Sterling Silver flatware, 30 pieces. 38.47 troy oz. 

2 (3) American Sterling Silver tableware items. Reed & Barton scalloped bread bowl (10 
3/8" x 6 5/8"),  M. Fred Hirsch oval tray (9 1/2" x 6") and Rogers, Lunt & Bowlen circular 
tray (10" diameter). 22.18 troy oz. 

3 Group of Sterling Silver tableware, 8 pieces. Vegetable serving fork & spoon, 2 strainers, 
tongs, spoon, baby cup with plate. 11 troy oz. 

4 Rogers, Lunt & Bowlen Sterling Silver flatware service, "Charles II" pattern, 87 pieces. 
(monogrammed except for 8 table spoons & 7 luncheon forks). 9 Dinner forks, 8 dinner 
knives, 8 soup spoons, 8 salad forks,  8 teaspoons, 8 coffee spoons, 8 table spoons, 8 
oyster forks, 7 luncheon forks, 8 butter knives and 7 serving pieces). 119.67 troy oz. 
excluding dinner knives, butter knives, cake slice. 

5 Set of (8) English Silver grapefruit spoons. Britton Gould & Co, 1934, Birmingham. 5 3/8" 
long, 6.16 troy oz). 

6 Royal Crown Derby dinnerware, "Derby Border" pattern with XLVIII & A 1253 marks, 26 
pieces. 10 Dinner plates (10 3/8" diameter), 10 dessert plates, large oval platter, oval 
bread bowl, tureen with plate, sauce boat with plate. 

7 Royal Crown Derby Old Imari dinnerware, 70 pieces. Marked XLVII 1128. 6 Dinner 
plates (10 5/8"), 10 salad plates (8 1/2"), 10 soup bowls (8 1/2"), oval bread bowl, teapot, 
sugar bowl, creamer, 10 teacups & 10 saucers, 10 coffee cups & 10 saucers, 

8 Large Chinese export blue and white porcelain shallow bowl. Monogrammed underside. 
Fixed with later wall mount. 19th C. Diameter: 19 inches. 

9 Chinese famille rose porcelain circular covered bowl. Enameled peach, pomegranate 
and leech decoration, with longevity shou decorated top. On fitted rosewood stand. 
Height: 6 1/2 inches,Diameter: 10 1/2 inches. 

10 Antique Bronze  42-inch cannon, 1 1/4 inch bore, possibly "Lantaka".. Overall: 46.5" 
long. 

11 Civil War era U.S. Staff Officer's sword and scabbard. Blade marked W. Clauberg 
Solingen, Schuyler, Hartley & Graham N.Y. Eagle and floral etching with shield on one 
side and "U.S." on the other. Open work guard features spread eagle over "U.S." Blade: 
32", Overall: 38". 

12 Civil War era Zouave bayonet with scabbard. Blade handle stamped "B.H." Blade: 20", 
overall: 24 3/4". 

13 Remington-Beals Navy model cap and ball revolver. Cal: .36, Serial No. 6729. 
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14 An antique Nepalese Snider trapdoor breach loading rifle.  Side trapdoor, receiver, and 
rear flip up ladder sight all have markings.   No other discernible marks.  32.5 inch barrel.  
Trapdoor opens to the side.  Barrel diameter 15.5mm.  One barrel band missing. 

15 19th C. Chinese lacquer covered box. Hinge lidded 2-handled bow depicting various 
figures. 18" x 12" x 10". 

16 Exquisite Silver plated 7-pc coffee & tea service, late 19th / early 20th C. Kettle on 
Stand, Coffee pot, teapot, sugar bowl, creamer, waste bowl and a large 2-handled tray. 
Some with Martin Hall Co. marks. 

17 Group of Victorian white painted wirework garden furniture, comprising a circular table 
and 3 side chairs and a 2-tier side table. 

18 Pair of Louis XVI style acanthine-clad gilt bronze 3-light electrified wall sconces. 24 
inches. 

19 19th C. English Oak drop leaf barley twist gateleg table. 34 3/4" x 19" x 29" tall (leaves 
folded). 52.5" long (leaves extended). 

20 Late 19th C. Lescure French enameled hanging wall clock. Arabic numerals, 2 Doves 
finial, red painted body with floral decoration. 13.5" x 11.5" x 3.5". 

21 English tole peinte tray top side table. The removable oval painted tin tray with dished 
rim and cut-out handles painted with mourning genre medallion centered in a grid-link 
and floral ground. Set on an oval black lacquer base with slightly curved legs. Early 20th 
Century. Height overall: 19 inches. Tray: 28 x 22 inches. 

22 Victorian provincial fruitwood bookstand on trestle base with adjustable book rack. 
Height (in lowest position): 40 x 21 x 10 inches 

23 19th C. Louis XVI style rectangular marble top side table with caned lower shelf, raised 
on round fluted supports. Height: 29 x Width: 21 x Depth: 13 inches. 

24 Rococo wall mirror, acanthine and scroll carved shield shape wall mirror. 48 x 30 inches. 

25 19th C. paint white cast iron hallstand, modeled with scrolling vine motif and entwined 
serpents at the base. Stamped: NM 1713.  Height: 68 inches, Width: 20 inches 

26 Late 18th / Early 19th C. Wood slat barrel form gondola / sedan chair on splayed feet, 
leaf carved and scroll decoration. 

27 (2) Pairs of Wedgwood green Majolica  bowls. Flower and leaf pattern. Early 20th C. Pair 
of footed bowls (12 3/4" x 8 5/8" x 4") and pair of dishes (11" x 8 1/4" x 1 3/4"). 

28 Large Art Nouveau ceramic vase, glazed ground of variegated greens with iris and 
foliate decoration. Height: 19 &frac12; inches. 
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29 William Keith (American 1838 - 1911) Oil on canvas on board. Wooded landscape, cattle 
at water's edge. Signed lower right, W. Keith. 17 1/2 x 28 1/2. Framed, overall:  27 x 36 
inches. 

30 Fernando Botero (Colombian, b. 1932), <br />Untitled (Still Life with Trumpet and 
Pitcher), circa 1960. <br />Gouache and graphite on paper. <br />Signed lower right 
Botero. <br />Sight: 19 x 27 inches.Framed, glazed, silk mat. Overall: 27 x 34 inches. 
<br /> <br />Estate of Esther Eitel. 

31 Group of (12) Wallace Sterling salt shakers, (8) Meriden Sterling salt shakers and (8) 
open salt dishes with silver plated spoons. (Shakers: 5.5 troy oz). 

32 Group of Davenport Parterre porcelain plates and a fruit bowl, early 20th C. 13 pieces 
total. 

33 19th C. English black lacquer desk with paint and parcel-gilt foliate and urn decoration. 
The drawer face pulls out opening to a tooled leather top writing surface and 3-drawer 
fitted interior. The drop leaves rest on fold out wings. Deep bobbin turned edging. Raised 
on turned double supports issuing from a scroll-foot trestle stretcher. Height: 29" Length: 
53" Depth: 24". 

34 Pair of Chinese famille rose porcelain bowls, Republic period. Apocryphal Kangxi mark. 
7 5/8" diameter, 4" tall. 

35 19th C. Chinese porcelain shallow bowl. Interior with  pine tree and traveler decoration. 
14 1/2" diameter, 2 1/2" tall. 

36 Chinese celadon baluster form vase with beast handle decoration. Blue zhuanshu seal 
script Yongzheng mark. Base drilled for lamp conversion. 13" tall, 10" wide. 

37 Japonesque black lacquer desk set comprising a letter rack with fitted blotter centered 
between two cut glass ink wells, and a matching rectangular lidded dresser box. Hand 
painted with marguerite daisies and butterflies. Letter rack: 10 x 13 x 6 1/2 inches. 

38 (2) 19th C. Chinese famille rose porcelain footed bowls. Tongzhi marks. 10 3/4" x 8 1/2" 
x 3" & 10 1/2" x 7 5/8" x 2 3/4". 

39 Pair of Continental gilt metal mounted etched glass vases. Late 19th / early 20th C. 8 
1/4" tall, 3 3/8" diameter. 

40 (5) 19th C. Chinese porcelain dishes, (3) with Tongzhi marks including a pair of bowls 
with green interior and polychrome exterior. 6 3/4 x 5 3/4 x 3 inches to 4 1/2 x 4 1/2 x 1 
1/2 inches. 

41 Pair of English tole canister table lamps with Asian motif. 20" tall, overall: 30" tall. 

42 Edison Home Phonograph with brass horn. Serial No. 17484. Horn: 18" x 7 1/4" 
diameter, overall: 12" H, 16.5" W, 8" D. 
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43 Circa 1900s Zon-O-Phone disc phonograph with accompanying horn. Made for National 
Gram-O-Phone Corporation. Horn: 11 1/4" x 5 1/4" diameter. Overall: 7" H, 15" W, 9 1/4" 
D. 

44 Thorens Excelda portable gramophone. Made in Switzerland. 

45 Circa 1900 Oak half barrel phonograph cylinder cabinet, 147 Cylinder capacity. 33" H, 
21" W, 20" D. 

46 J. & E. Stevens Co. Dark Town Battery cast iron  mechanical bank. 10" x 2 3/4" x 7". 

47 Antique Creedmoor cast iron mechanical bank. Cock rifle back and push right foot to 
release coin into the tree trunk. 10" x 3" x 6.5" tall. 

48 J. & E. Stevens Co. Always Did 'Spise A Mule cast iron mechanical bank. Pat. Apr 27 
1897. 10" x 3" x 6". 

49 Antique cast iron Speaking Dog bank. Pat. July 14 1885 & Oct 20 1885. 7 3/4" x 3" x 7". 

50 Vintage brass large scale model train, G gauge. Overall: 27.5" x 3.5" x 6". 

51 Group of vintage cast iron model trains and cars including Lehigh Valley No. 60 car, MC 
RR car. (9 total). 

52 (7) Vintage cast iron animal figural banks including Judd Gem Dog Bank (crest of the 
bank missing), Dog, Pig and Donkey banks. 

53 (4) Vintage cast metal animal figural banks, 3 Frog banks and a Cow bank. 

54 19th C. Boy on Trapeze cast iron bank. 5" x 5' x 9 1/2". 

55 J. & E. Stevens cast iron Owl mechanical bank. 4"x 3" x 7 1/2". 

56 Bausch & Lomb binocular microscope with 5, 7.5 & 10x eyepieces. Serial no. 136065. 
With case. 

57 Avirex Royal Air Force Leather & Sheepskin Bomber's Jacket. Jacket Flight MK IV with 
sewn in COA. Size 40. 

58 Cockpit U.S. Navy G-1 goatskin flight jacket. With sewn in COA, Size L. 

59 Gibson Barnes Air Force / Army leather flying jacket, type A-2. Size 46-T. 

60 Late 19th / Early 20th C. German wall clock mahogany cased wall clock withstallion 
topped pediment. Column form pilasters and laurel spandrels surrounda brass and 
cellulose clock face with roman numerals (age related damage).Clock case marked with 
metal plaque "Edwin Mende, Uhrmachmeister,Dresden-Lobtau."  Time and strike 
movement marked "Gongschlag." 
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61 Mid 19th c French clock. Embossed brass case front with four seasons cherubic crest 
and lyre pendulum with hammered brass disk. Enameled clock dial (chipped) with roman 
numerals reads "Bladie" & "a Arzaq". Bell strike on hour, 5 min. after hour and half hour. 
No apparent manufacturer marks. Case: 17" x 11" x 6". Pendulum 39&rdquo; long. 

62 Late 19th C. Bavarian 8-day wall clock. Walnut case with medallion cross pediment, 
upper and lower turned finals and fluted pilaster border a silvered dial with Arabic 
numerals. Time and strike movement hall marked  with "LFS" inside an escapement 
wheel. (Lorenz Furtwangler and Sons, Furtwangen, Germany). Damage to one upper 
finial. Approximately 21" x 13" x 6". 

63 19th C. Large gold leaf frame with painting. Exquisite and ornately molded and 
decorated framed with painting of the funeral of Friar by Felix Malard.  Overall: 67 x 83 
inches. 

64 (8) Easton Press leather bound books. Kurt Vonnegut Timequake, signed 1st ed; John 
Updike Bech at Bay, signed 1st ed; Joseph Heller Catch 22; George Orwell 1984; Ray 
Bradbury Fahrenheit 451; R. L. Stevenson Strange Case of Dr. Jekyll & Mr. Hyde; 
Jonathan Swift Gulliver's Travels; John Steinbeck Grapes of Wrath. 

65 (9) Easton Press signed first edition leather bound books. George Carlin Brain 
Droppings; Jay Leno Leading with My Chin; Kirk Douglas Climbing the Mountain; Peter 
Fonda Don't Tell Dad; Joan Rivers Bouncing Back; Jim McKay The Real McKay; Judy 
Collins Singing Lessons; Art Buchwald I'll Always Have Paris; Alan King Name Dropping. 

66 (9) Easton Press signed first edition leather bound books. Norman Podhoretz Ex-
Friends; Andrew Young An Easy Burden; George Jones I Lived to Tell it All; Larry King 
Future Talk; Whitey Herzog You're Missing a Great Game; George E. Patak "Patak"; 
Peter Matthiessen Lost Man's River; William F. Buckley Jr. Buckley the Right Word; 
Joyce Carol Oates My Heart Laid Bare. 

67 (15) Easton Press leather bound fiction books. 

68 (15) Easton Press leather bound fiction books. 

69 (8) Easton Press signed first edition leather bound books. Stephen A. Ambrose Citizen 
Soldiers; Dan Quayle & Diane Medved The American Family; Senator Paul Simon P.S.; 
Robert B. Reich Locked in the Cabinet; Lesley Stahl Reporting Live; John Kerry The 
New War; Bob Dole The Great Political Wit; Benjamin C. Bradlee A Good Life. 

70 Rudyard Kipling 5-Volume Easton Press leather bound set. Gunga Din; Tales of East & 
West; The Man Who Would Be The King; Kim; Just So Stories. 

71 Jane Austen 6-Volume Easton Press leather bound set. Mansfield Park; Emma; 
Northanger Abby; Persuasion; Pride & Prejudice; Sense & Sensibility. 
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72 (2) Sets of Galway crystal wine glasses. (13) Wine glasses (7 3/4" tall) and (12) Wine 
glasses (7" tall). Over 24% Lead crystal. 

73 Set of (12) Rosenthal porcelain dessert plates. 8 1/2" diameter. 

74 Rene Lalique Myosotis crystal candlestick in bottle form. 8 3/4" tall. 

75 Pair of Japanese porcelain plates, 20th C. Copy of Chinese porcelain with apocryphal 
Ming marks. 9 5/8" diameter. 

76 (2) Japanese polychrome dishes with bird and floral decoration. Red six character 
marks. 9 3/4" diameter. 

77 American oak curved glass curio display cabinet with scrolled back gallery and raised on 
four carved paw feet. Serpentine front with curved glass sides and cabinet door. Circa 
1910. Height: 70 x Width: 48 inches. 

78 American oak secretary bookcase, the three-shelf top bookcase section having three lift-
back glass doors, the lower case fitted with five drawers and a left-side panel-front 
cabinet. Circa 1920.Height: 40 x Width: 40 inches. 

79 Renaissance Revival Walnut bed and nightstand, circa 1900. (Bed modified to fit Queen 
size mattress). 

80 Oak tambour fronted roll top desk, double four-drawer pedestals. Fitted, slotted interior. 
Circa 1920. Width: 58 inches. 

81 Group of Waterford crystal stemware, 8 pieces. (2) Wine goblets (7 5/8"), (2) Brandy 
snifters (5 1/4"), (2) David Grant 1999 Champagne glasses (9 1/4") & (2) Liqueur 
glasses (4 1/4"). 

82 (2) Sets of Waterford crystal champagne flutes and sherbet glasses. 8 each, 16 total. 

83 Rosenthal Linear Grey & Black porcelain tea service for 10 and a bowl with plate. 
Raymond Loewy design. Includes Teapot, 10 cups and 10 saucers. 

84 1881 Rogers Canada silver plate 5-pc coffee and tea service, pattern #7377. Scroll-
footed melon form bodies. The coffee and tea pots with foliate finials and wood handles. 
Cartouche form tray, acanthine and scroll-clad rim and handles (pattern #7597) 28 x 16 
inches. Coffee and tea pots (silver on brass); creamer, sugar bowl and tray (silver on 
copper). 

85 Mikasa 6-piece crystal Nativity set. Holy Family (3-pc) SN095/595); Three Kings (3-pc) 
(SN095/597).Each group with cushion-fitted box. 

86 Group of 4 Royal Doulton bone china figurines. 1) "Margaret", 8-inches; 2) 3 figurines 
from the Kate Greenaway series, approx. 6-inches: "Lori", "Sophie" and "Anna"; 3) small 
flower cart. 
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87 Orrefors crystal bowl (4 3/4" tall, 8" diameter), silver plated ice bucket and a pair of 
candlesticks. 

88 Qing Dynasty (Tao Kuang Period, 1821- 1850), Chinese painting hanging scroll 
surround mounted on silk within a large wood framed. Ink and color on rice paper. 
Depicting an assemblage of eighteen various mythological figures in their heavenly 
setting. (Image Size: 27 x 56 inches. Overall: Approx: 34  x 80 inches). From a SF Bay 
Area private collector since 1980. 

89 Yi Haung  (1820- 1898), Orchids. Korean six panels screen. Ink on silk. The first panel, 
ink on paper, depicting calligraphy by well known Japanese collector, Naito Konan (1866 
- 1934), his two seals on the lower left.  Each of the five silk panels with Orchid painting 
single seal.  <br /> Image size on each panel: 32 x 14 1/4 inches. Each panel overall: 20 
1/4 x 52 1/2 inches. Overall framed screen: 53 1/4. x 132 inches. <br /> <br />From a 
private estate in the San Francisco Bay Area. 

90 Navajo hand woven wool rug. Natural, beige, red and black bands with arrowhead and 
"plus" sign motifs.Approx. 5ft. 5in. x 3ft. 7in. 

91 Pair of Southwestern Chimayo Rugs. Cactus green wool, with coral, cumin, ivory black 
and brown motifs. Approx. 7ft 10in. x 4ft. 4in. 

92 (2) Zapotec hand woven rugs. Natural with brick, brown and black motifs. Approx. 4ft. 
10in. x 2ft. 7in. 

93 4 Native American wool weavings: 3 mats and a blanket.Star dazzler diamond on beige 
ground, 2 1/2 ft x 1 1/2 ft matDouble arrowhead medallion on mustard ground, 2 1/2 ft x 
1 1/2 ft matNatural, red, black white bands, 4 1/2 ft x 1 1/2 ft long matStar, stripe on 
natural ground, 4ft x 3ft blanket. 

94 Continental Bohemian style cut glass compote . Floral painted white exterior with green 
interior. 6 5/8" tall, 8" x 8". 

95 Pair of Continental style gilt metal mantel clocks with cherub design. 4 1/2" L, 4" W, 14 
1/4" H. 

96 (2) Lladro porcelain panda figures with flowers. 5" x 2.5". 

97 Lladro porcelain figure, Midday, #2405.10 1/4" tall, 15" x 9". 

98 (4) Lladro porcelain figures 

99 Seiko French style ornate gilt metal and verdigris cased mantle clock. Arabesque relief 
decoration to both sides of double doors, opening to a conforming clock face, faux 
marble embellishments. ATZ-951.  Single D 15 volt battery. 12 x 9 x 5 inches. 

100 Bausch & Lomb Vintage monocular  microscope. 
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101 Bausch & Lomb vintage microscope with 3 sliding objectives and mirror. (4) 
Interchangeable objectives (0.66, 1.3, 3 & 7.5) and 3 sets of eyepieces (10x wide, 15x 
wide, 20x wide). With case. 

102 Spencer Lens Co. vintage monocular microscope with 4mm and 16mm objectives, 
eyepiece and case. 

103 J. Swift & Son, London, brass microscope with 16mm & 1/4 in. objectives. Serial 
#17551. Base marked Swift 5. With case. 

104 Group of (4) vintage stoneware crocks and pots incl. Salt glaze and large ink jug. Tallest: 
19". 

105 (4) Vintage cast iron coin banks. (2) Policemen, (2) Gentlemen. Largest: 3" L, 2" D, 5.5" 
H. 

106 (5) Vintage Cast Metal Animal Figural Coin Banks. (3) Elephants and (2) Lions. Largest: 
2 1/4" L, 2 1/2" W, 5 1/2" H. 

107 Antique cast iron "Overland Circus" band wagon. Painted wagon with 2 horses, driver 
and 6 musicians. 16" L, 4" D, 7" H. 

108 (14) Easton Press leather bound books. Harriet Beecher Stowe Uncle Tom's Cabin, R. 
L. Stevenson Treasure Island, John Milton Paradise Lost, Jules Verne 20000 Leagues 
Under The Sea, J. F. Cooper Last of The Mohicans, Harper Lee To Kill A Mocking Bird, 
Margaret Mitchell Gone With The Wind, Jack London Sea Wolf, Daniel Defoe Robinson 
Crusoe, Emily Bronte Wuthering Heights, Lewis Carroll Alice's Adventures in 
Wonderland, Charlotte Bronte Jane Eyre, Fritz Leiber Gather Darkness, Jane Austen 
Pride and Prejudice. 

109 (13) Easton Press leather bound books including Henry James Portrait of A Lady, Henry 
David Thoreau Walden, Voltaire Candide James Joyce Ulysses, Boris Pasternak Dr. 
Zhivago. 

110 (14) Easton Press leather bound books including Charles Darwin The Descent of Man, 
Livy History of Rome, Plato The Republic, Thomas Paine Rights of Man, The 
Confessions of St. Augustine. 

111 (15) Easton Press leather bound books including Dante Divine Comedy, Charles 
Dickens David Copperfield, Iliad of Homer, Charles Dickens Short Stories, The Poems of 
Robert Browning. 

112 (13) Easton Press leather bound books including Ralph Ellison Invisible Man, Alexander 
Dumas Camille, Sophocles Oedipus The King, Franz Kafka The Trial, Ayn Rand The 
Fountainhead. 
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113 Marion Zimmer Bradley 2-volume set, Easton Press leather bound  books. The Mists of 
Avalon. Volume 1 signed by the author. 

114 Edith Wharton 4-volume set, Easton Press leather bound books. The Age of Innocence, 
Old New York, The House of Mirth, Ethan Frome. 

115 German "Lackschild-Uhr" / Shield Wall Clock. Hand painted, floral decorated, wood 
clock with wood and brass gear movement.  Sand cast iron weights. Probable Black 
Forest Origin. Late 18th/Early 19th c. Approximately 13 1/2" x 10" x 8". 

116 Continental walnut and oak tall case clock. The hood having a molded pediment with 
carved frieze and corbels. Spiral and vasiform turned columns flank the enclosed clock 
works faced with a metal dial surround and silvered chapter ring. The brass plaque 
above reads "Josef Neumann Wien". Time and strike movement. The mid-case having 
fluted and turned columns flanking a center door with scrolled blind fretwork and glass, 
opening to a pair of cast lead weights and an etched brass pendulum. Fitted with lower 
panel front cabinet in base.   Height: 88 x Width: 14 x Depth: 26 inches. 

117 19th C. Paulus Bramer Amsterdam tall case clock. Walnut case decorated with fruitwood 
inlay and pressed scrollingmolding. Circular brass face with time and strike. Two lead 
weights. Pendulummovement. 78" tall. 

118 J. J. Vander Borght Dutch tall case clock, late 18th / early 19th C. Walnut case with 
pitched roof bonnet. Circular brass face with Roman numerals. Calendar, time and 
strike, two weights and pendulum movement. 84" tall, 24" wide. 

119 Mid 20th C. Asian rosewood 4-drawer chest with brass handles. 36" L, 18" D, 36" H. 

120 19th C. 3-drawer table / desk with parquet rectangular top. The paneled case fitted with 
3 deep drawers and a slide out shelf on one end. Raised on turned legs. 52" L, 25" D, 
26" H. 

121 Pair of mid 20th C. Brown Saltman single drawer, 2-door nightstands. 24" L, 16.5" D, 22" 
H. 

122 Mid 20th C. coffee table with 2-door end cabinet. 58" L, 13 1/4" D, 13" H. 

123 Charles Partridge Adams (1858 - 1942), Watercolor, Mountain Sunset. Signed lower left 
Chas. Partridge Adams. 4 3/4" x 6 3/4". Framed, under glass. Overall: 13 1/2" x 15 1/2". 

124 Group of Sterling Silver tableware. Includes Rogers fruit bowl, Webster nut dish, 
Sciarotta leaf bowl, R. Wallace dish, Chinese silver condiment bowls and spoons. 
(Sterling weight: approx. 21 troy oz). 

125 Mid 19th Century majolica oval dish with grape vine and clusters framing a cobalt center. 
13 1/2 x 11 1/4 inches. 
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126 Simons Brothers gold filled cane handled, ebonized walking stick. Cane handle with 
Simons Brothers mark, numerals 2 & 156. With "Greeley Colo March 31, 1894" 
inscription. (Overall: 32" long). 

127 Early 20th C. Rand McNally 12-inch terrestrial globe with metal base and surround. 22" 
tall. 

128 Hand woven tall basket. Natural fibers cylindrical back basket with shoulder straps. 
Natural and dark fibers decorated in varying bands of geometric and wildlife patterns. 
15" tall, 11" diameter. 

129 Russian vintage "Mayak" triangular cuckoo clock with original box. 

130 Jacobean design antique oak document box, with hand forged steel hasp and hinges. 
The top incised with date and initials: MH 1741. Raised on bun feet.  18th C. 6 1/2 x 17 x 
14 1/2 inches. 

131 Framed oil on canvas, Simon Helps Jesus Carry The Cross. In an oak frame. Overall: 
34" x 19.5". 

132 Oriental gilt painted wood large seated Buddhist figure, first half 20th C. 44" tall, 24" x 
18". 

133 Pair of Louis XVI style gilt metal single-light wall sconces, bow-knot motif with porcelain 
flower head decoration and crystal drops. Height:  10 inches. 

134 Pair of Vietnamese large crackle glaze entry jars. 32" tall, 20" wide. 

135 Phil M. Stupp mink coat. Waist: 38", Length: 42". 

136 Contemporary leather 3-seat sofa. Jofco Furniture, Jasper Indiana. 78" x 32" x 36". 

137 Contemporary Custom parquet top, double pedestal dining table with 2 leaves and 10 
leopard skin fabric upholstered chairs. (Table: 88' x 48" x 30.5", leaves: 22" x 48", chairs: 
23" x 22' x 45.5"). 

138 Johann Haviland Germany porcelain dinner service, 113 pieces. 

139 Group (5) continental porcelain figurines comprising: 3 recumbent dog figures; a 
milkmaid and cow group; and a Bavarian lion rampant with Bayern Flag figure. 

140 1930s Triptych dresser mirror and a pair of bronze bookends. Mirror with metal and 
support and relief decorated celluloid outer panels (11" x 25"); Bookends with recumbent 
lion motif (4.5" x 4" x 2.5"). 

141 Coalport England hand painted porcelain cabinet plate, "French-Noble 7177" pattern, in 
a sterling silver frame. Diameter overall: 11 1/2 inches. 
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142 Ceralene limoges "Hawthorn" partial dinnerware. (18) Salad plates, (18) teacups and 
(18) saucers. 

143 Set of 9 sugar crystal etched cranberry glass champagne glasses on faceted stems, 
parcel gilt trim on rims of bowl and foot. Late 19th - Early 20th C. Height: 6 1/2 inches. 

144 (2) Tannoy VS 218DR large scale direct radiating subwoofers. 

145 (2) Tannoy VQ 60 3-way dual 12-inch large format loudspeakers. 

146 (2) McCauley 202-100 large scale sound systems. 

147 2015 Trek Crossrip Elite Hybrid Bicycle. Aluminum 100 Series frame (Approx. 49cm), 
carbon front fork, 700c wheels, gears 2x9, Shimano Sora front and rear derailleurs, FSA 
Vero 50/34 crank, mechanical disc brakes. 

148 Norco Storm 7.2 Mountain Bike. Aluminum 6061 frame (~ 19 in.), Sunstorm XCM30 front 
fork, 27.5 in. wheels, gears 3x8, Shimano Altus front and rear derailleurs, Tektro 
hydraulic disc brakes. 

149 Ecotric Sportcool 26-inch Fat Tire Electric Off Road Bicycle. Electric odometer reads 31 
miles. 

150 Trek Speed Concept Track Bicycle. 

151 2007 Trek Pilot 5.2 Racing Bicycle. Carbon frame and forks, 700c wheels, gears 3x10, 
Shimano Ultegra groupset,Manual caliper brakes. 

152 Electra Lux7 Beach Cruiser Bicycle. 

153 2019 Cannondale Cujo 20 Kids' Bike. Aluminum frame and fork, 20-inch wheels, gear 
1x7, Shimano Tourney TX derailleur, mechanical disc brakes. 

154 BGW GTA Grand Touring Amplifier. 

155 BGW GTA Grand Touring Amplifier. 

156 BGW GTA Grand Touring Amplifier. 

157 Bose Wave Music System AWRCC2. No remote control. 

158 A Harman Kardon AVR-2000 audio video receiver with overseas power (AC input of 230 
volts).  A Harmon Kardon CDR2 CD recorder/player, and a Harman Kardon HD7300 CD 
player.  Parts or repair. 

159 Marantz SR7000 AV Receiver. 

160 McIntosh Biunial Stereopticon with Bausch & Lomb lenses and with case. Not electrified. 
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161 Swiss music box with (37) 4.5 inch music discs. Possibly Thorens. With (14) associated 
8 5/8 inch music discs and a Thorens music box crank. 

162 Victor Victrola Model VV-XI floor model. Mahogany case. Serial No. 537272, circa 1919. 
With Victrola No. 2 reproducer.  20" L, 23.5" D, 49" H. 

163 Luis Casali Barcelona street organ. No. 6232. With 10-song pin barrel. 50" L, 23" D, 49" 
H. 

164 Vintage 1960s "Earth Mover" child's pedal car. Missing 1 pedal. 49" long. 

165 1900s Rustic wooden pull cart. 55" long. 

166 Group of Sterling Silver Christmas ornaments (10 Gorham and 3 Wallace Sterling 
Collections) and (2) Tiffany & Co. finial drop ornaments. All with boxes. 

167 Zuni silver squash blossom necklace with turquoise and coral inlay pendant 
thunderbirds. Drop length: 14 inches. With a matching cuff bracelet and ring. 

168 *** Withdrawn *** 

169 White and yellow gold fancy link bracelet set with 11 round diamonds, marked 750. 
Approx. 1.10 ctw. Total weight: 17.02 grams. 

170 Emerald and diamond ring with square cut faceted emerald and 2 round full cut 
diamonds set in a yellow gold ring stamped 14k.  Emerald weight estimate 2.00 carats, 
total diamond weight estimate .4 carats.  Overall weight 4.89 grams.  Ring size 7.5. 

171 Mid 20th Century blonde wood 5-piece bedroom set.  Includes 2 chests, 2 night stands, 
and a full size bed.  Marked Hallmark Furniture Company. 

172 Mid 20th C. 4-section Lawyer's stacking bookcase with sliding glass doors. 34 1/2" x 13 
1/4" x 53 1/2". 

173 Ralph Lauren oversize armchair with floral upholstery. 42" W, 40" D, 38" H. 

174 Franciscan Apple Blossom Dinner service, 99 pieces. 

175 Royal Worcester Astley pattern china dinner service.  50 pcs. 

176 Charles Hetherington (1855 - 1938), Oil on paper board, Wooded landscape, signed 
lower left Hetherington. 10 x 8 inches. Gilt framed, under glass. Overall: 16" x 13 1/2 
inches. 

177 Lai Kui Fang (b. 1936), Oil on canvas, titled verso "Petit Merchandides Fleurs", signed 
lower right, Lai Kui Fang, dated 1966. 25 1/4 x 19 1/2 inches. 

178 Asian painting on paper, Playful Monkeys. Embroidered silk borders. Frames, under 
glass. Painting 32.5 x 10.5 inches, overall: 51 1/2 x 13 inches. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine Estates & Collectibles Auction – December 26, 2020 

13

179 Deanne Engstrom oil on canvas depicting trees. Signed lower right, dated 1989. 48 x 60 
inches. 

180 (3) Asian paintings on silk. Various themes including, wise man, travelers. One signed. 
Framed, under glass. Overall: 33 x 13 inches to 23 x 14 1/2 inches. 

181 2 associated wood and polychrome fluted bust stands. Circa 1900. 1) 43 inches; 2) 40 
inches. 

182 Pair of wood, composition and polychrome figural jardiniere pedestals modeled as putti 
climbing fruited grape vines. Height: 43 inches. 

183 Child's rocking horse, circa 1910. Woven black body with leather straps and saddle. 
Missing mane and tail. 42" L, 12" D, 32" H. 

184 1940s 12-light drop crystal chandelier. Brass scroll arms with large drop crystals and 
crystal ball. 25 x 25 inches, 42 inches tall from ceiling mount to crystal ball. 

185 (4) Esco Productions chalkware character figures. WC Fields, Charley Chaplin, Laurel 
and Hardy. Ranging in height: 17 - 19 inches. 

186 A group of assorted vintage cast iron and other coin banks. 

187 Luneville French pottery partial dinnerware service.  23 pieces total. 

188 (2) Japanese Imari porcelain bowls. Birds and fish theme. 9 3/4" & 8 3/4" diameter. 

189 A group of vintage metal railroad toys, including locomotives, carriages, and train cars.  
Includes one truck. 

190 A group of vintage furniture and other hardware.  Includes door knobs, pulls, handles, a 
small box of chisels, and other hardware. 

191 Three Vintage Tole Painted Canisters. 

192 Group of Oriental porcelain items including polychrome charger, 8 plates with basket 
decoration, 2 duck figures, brush pot and 2 dishes. 

193 Group of decorative lamps, vases, decanters and miscellany including silver plated 
columnar oil lamp with gilt glass shade; hand painted Bohemian glass schnapps 
decanter and three shots; Murano glass vase; Continental glass dresser box in repousse 
silver metal stand; a metal-clad glass decanter. 

194 A group of vintage cast iron coin banks.  Eight pieces. 

195 Group of (11) Green Majolica dishes including Coalport fruit bowl, Wedgwood leaf dish, 
Wedgwood plate. 
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196 (4) Continental porcelain figures incl. German figural group, Tiziano & Serraglini figures, 
miniature bust. 

197 A group of assorted Asian hardwood stands. 

198 Group of Continental porcelain tableware including "PCV" lidded tureen and charger 
(missing ladle), Italian salt and pepper shakers, pitcher. 

199 (3) Chinese porcelain bowls. Two polychrome bowls and a Blue & White bowl. 3.5", 3" & 
4.5" tall. 

200 Collection of Oriental blue and white porcelain items including footed bowl, 3-section 
dish box with lid, bowl, pair of lidded jars. 

201 Group of Oriental blue and white porcelain including elephant figural plant holder, 
bucket, bowl and 3 plates. 

202 A group of assorted Asian hardwood stands. 

203 A group of vintage cast iron toys and toy parts, including fire engine. 

204 A group of assorted bone china, including Staffordshire. 

205 A group of vintage decorative items, including metal expanding bookends, Lacquered 
boxes, and copper rooster wall mount candlesticks. 

206 A selection of vintage tools, including hatchets, planes, assorted wrenches, and a wood 
mallet. 

207 Group of vintage collectibles, including a Bosch Recreator, a Cadillac glass windshield 
reservoir, a horn and a headlight. 

208 A group of vintage collectibles, including a Corona typewriter, a B.B. Hill Mfg. Co. cast 
iron blotter bath, and Enterprise Mfg. Co. meat grinder, and three metal film canisters 
with film. 

209 A group of vintage collectibles, including duck decoys, a marble pestle, a cast iron 
tobacco cutter, and others. 

210 A group of dolls and doll related items, including Kewpie. 

211 A group of vintage pottery, ceramic and china items, including a bowl marked California 
Ro-Art. 

212 A group of vintage collectibles, including Borden's glass story canister, Eyles Mfg. 
Pokerette game, plastic Mr. Peanut, ships in bottles, and others. 

213 A group of Silver Plate hollowware items, including serving dishes and trays. 
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214 A group of vintage painted metal toy cars and trucks, including Tonka. 

215 A group of vintage stoneware jugs and bottles, including salt glaze. 

216 A group of rustic painted metalware  decorative items, including door stop, spice shelf, 
and lidded tureen. 

217 A group of Asian china and decorative items, including soapstone bookends, figurines, 
and bowls. 

218 Group of collectible desktop items, including pocket knives, slide rule, compass, 
watches, and cuff links. 

219 Five vintage collectible wind up toys, including Charlie Weaver bartender, and Cragstan 
crapshooter. 

220 A group of vintage silver plated items, including a mirrored vanity, trays, candlesticks, 
and card holders. 

221 A group of assorted pottery and ceramic items, including a green glazed pot and a lidded 
tureen. 

222 A group of ceramic and pottery miniature figurines. 

223 Group of mostly Asian metalware and cloisonne, and ceramic items. 

224 A group of assorted metal and other collectibles, including Prince Albert tobacco tins, 
cigar boxes, and metal dog figurine. 

225 A large group of assorted ceramic and pottery miniature ceramic items, including vases, 
cups, and shoes. 

226 Group of (9) of wooden jewelry and other boxes including one music box. 

227 Three ceramic decorative figures on horses. Two Native American figures signed D. 
Geenty and a jockey figure. 

228 Group of toys and collectibles including vintage Fisher Price Snoopy pull toy, and Dinky. 

229 (8) Assorted Carved Wooden Figures. 

230 Two vintage singing birds in cages. 

231 A group of vintage pottery and glass items, including bird, rooster, owl, and walrus 
figures. 

232 Group of vintage model railroad and car toys, including carriages, engines, and 
American Flyer. 

233 A group of vintage metal coin banks and other collectibles. 
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234 A group of collectible vintage glass bottles and jars. 

235 A group of cut glass candlesticks and a decanter. 

236 Cast metal railroad toys, including locomotives, carriages, and a bus. 

237 Group of vintage metal and other toys, including a Courtland wind-up Rocking R Ranch 
seesaw and other wind up toys. 

238 A group of Japanese lacquerware items and a basket. 

239 (3) Vintage metal children's toys. Tricycle, Fire Department Pedal car, Fire Engine. 

240 Vintage Fairbanks Shop Scale with weighs. 

241 Antique Brass and Cast Iron balance scale. 

242 Large vintage cast iron wheel. 35 inches diameter. 

243 Vintage cast iron and wood shopkeeper's dolly. Circa 1920s. 48 inches tall. 

244 Waltz Safe & Lock Co. antique cast iron rolling floor safe. With keys. 21" L, 22" D, 30" H. 

245 Vintage Fairbanks Morse model 1124A floor scale with weights. 24" W, 36" D, 45" H. 

246 Pioneers SX-1050 AM/FM stereo receiver, 1976-1978.  120 watts per channel into 8 
ohms stereo   Wood case.  Unit powers up, meters move.  Indicator lights work except 
for speaker A.  Not tested for sound. 

247 Pioneers SX-737 AM/FM stereo receiver, 1974-1976.  35 watts per channel into 8 ohms 
stereo.   Wood case.  Unit powers up, meters move.  FM indicator light out.  Monitor 2 
toggle switch cover missing.  Not tested for sound. 

248 Pioneer SX-780 AM/FM stereo receiver.  45 watts per channel into 8 ohms stereo Wood 
case.  Unit powers up.  Not tested for sound. 

249 Pioneers SX-850 AM/FM stereo receiver, 1976-1978.   65 watts per channel into 8 ohms 
stereo   Wood case.  Unit powers up, indicator lights work, meters move.    Not tested for 
sound. 

250 Pioneers SX-980 AM/FM stereo receiver, 1978-1980.   80 watts per channel into 8 ohms 
stereo   Wood case.  Unit powers up, meter move, indicator lights work.  All knobs 
missing except for balance.  All toggle switch covers missing.  Not tested for sound. 

251 Vintage oak panel case two-door icebox, converted to a cabinet. 44 x 32 x 18 inches. 

252 Venetian style paint decorated bibliotheque with upper 2-door grill-front display cabinet 
on a serpentine 3-drawer base. 89 x 60 x 21 inches 

253 Oriental style contemporary 8-door display cabinet. 64" W, 18" D, 82" H. 
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254 Contemporary Provincial style Walnut dining table with 11 chairs. Exquisite inlay top with 
trees and birds decoration and banding. (11) Floral satin upholstered chairs. Two leaves 
and an overall glass top. (Table with leaves in: 120" L, 52" D, 32" H. Leaves: 50" x 
19.5"). 

255 Circa 1910 Mahogany mirror back sideboard. The lower section with 4 doors, 3 drawers 
and 2 open shelves, the upper section with 3 paneled beveled mirror back. 82.5" L, 25" 
D, 69.5" H. 

256 Lenox Romance pattern dinner service.  58 pcs. 

257 Royal Doulton Napier pattern luncheon set.  Includes 12 salad plates, 12 saucers and 11 
footed cups.  35 pcs. 

258 Royal Worcester "Gold Chantilly" porcelain dinner service, 96 pieces. 15 Dinner plates, 
15 salad plates, 12 dessert plates, 13 teacups and 13 saucers, 14 consomme cups and 
14 saucers. 

259 Syracuse china Apple Blossom dinner service.  75 pcs. 

260 Marble top steel framed hall console table. 30 x 48 1/2 x 16 inches. 

261 Contemporary 3-seat upholstered sofa. 72" L, 36" D, 36" H. 

262 Continental style marquetry inlay drop front secretaire. 48" L, 23" D, 87" H. 

263 Italian crystal 9-light chandelier. 6 scrolling foliate branches with faux candle lights in cut 
glass bobeches, issue from an inverted 3-light dome, below 3 conforming scrolled 
branches. Ornately fitted with shaped, tear-drop, baguette, round and flower-head 
crystal pendants and swags. Height: 24 inches, Diameter: 32 inches. Excludes linked 
fixture chain. 

264 Continental 3-pc parlor set. Sofa and 2 armchairs. 

265 Group of (5) Staffordshire Toby jugs, early 20th C. (Tallest: 9.5"). 

266 Set of (12) Austrian porcelain luncheon plates. Blue and parcel gilt cherub design. 7.5" 
diameter. 

267 Group of (11) English pewter tankards and mugs. 

268 Mid 20th C. Bronze figural group, Man and woman under arbor. On composite stand. 9" 
x 9" x 7". 

269 Early 20th C. ornate gilt painted wood picture frame. Interior: 26 1/4" x 31", Overall: 43" x 
38 1/2" x 4". 

270 1930s oak drop side rolling tea cart trolley. Approximate dimensions 29.5" L x 18.5" W 
(with sides down) x 29.5" H. 
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271 1930s oak  rolling tea cart trolley with three shelves. Approximate dimensions  26.5" L x 
16.5" W x 29.5" H. 

272 Early 20th C. cast iron mantle clock with gilt columns and dial surround.  Enamel on 
copper face with Roman numerals.  Time and strike movement.  Marked Nicholas 
Mullers Sons & Co.  20" x 11" x 5". 

273 Group of (10) 19th C. Japanese woodblock prints in 2 frames. Each with 6 1/2" x 9" 
panel woodblock. Kuniaki Ichihoshi. Overall: 40 1/2" x 15". 

274 (2) pairs of Country French rush seated ladder  back armchairs. 35" & 37" tall. 

275 Copley Fielding (1787 - 1855), Watercolor, Loch Lomond. Signed lower left. 6" x 9". Gilt 
frame and glass cover. Overall: 12 1/2" x 15 1/4". 

276 Continental oil on canvas, shipyard scene, no apparent signature. 16" x 20". Framed, 
overall: 23.5" x 27.5". 

277 Continental oil on canvas, countryside with rivers, signed lower left. 12" x 16". Framed, 
overall: 17.5" x 21.5". 

278 French School, oil on canvas, beachfront scene, signed lower right. 16" x 20". Framed, 
overall: 21" x 25". 

279 Howard Miller Webster Presidential Collection mantel clock. Key wound, Triple chime. 
Serial No. 354577. 

280 Early 20th C. Oriental style painted canister table lamp. With shade. 18 inches tall 
without shade. 

281 (2) Early 20th C. tole painted tray tables on painted faux bamboo stands. 19" L 13 1/4" 
D, 21" & 22 1/2" H. 

282 Louis XVI style decorative wall mirror with trophy decoration. 60 x 36 inches. 

283 Baker Furniture cherry wood drop leaf dining table with 3 leaves and (7) early 20th C. 
Oak dining chairs. Table: 29" tall, expandable from 22" x 47" to 88" x 47". 

284 Set of (3) contemporary modern rolling side tables. Blonde wood with glass top. 23.5" L, 
22" D, 17" H. 

285 Set of (3) mid 20th C. modern stacking stools, Blonde wood and metal legs. 17" 
Diameter, 17 1/4" tall. 

286 Johann Haviland "Papageno" porcelain dinner service and glassware set. 156 pieces. 
(Dinner service: 106 pieces, Glassware: 50 pieces). 

287 R. Atkins decorative painting, Zebra Face. Signed lower left. R. Atkins. 48" x 60". 
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288 French Empire style gilt bronze 5-light chandelier. Stem suspended central drum-form 2-
light fixture, issuing three conforming stemmed pendant lights. Torch, quiver and ribbon 
motif with crystal drops. 36 x 12 inches. 

289 French Empire style gilt bronze 3-light chandelier with sword and shield trophy motifs. 28 
x 25 inches. 

290 Rectangular black glass top dining table on wrought iron  base. 6 ft. x 35 inches. 

291 American of Martinsville mid 20th C. 2-door cabinet. 50" L, 16" D, 25" H. 

292 Dillingham Furniture mid 20th C. 5-pc bedroom set. 9-Drawer dresser, pair of 
nightstands, mirror and headboard. Dresser: 72" x 19" x 30.5". 

293 Vintage oak multi-compartment tool box. 20" x 9.5" x 16". 

294 (4) World War II replica military officer's hats. 

295 (4) U.S. Civil War replica military caps. 

296 (4) U.S. Civil War replica cavalry Hats. 

297 Mounted taxidermy Northern Pike. Overall: 44" x 17". 

298 La Barge rococo mirror. Continental gilt scroll framed. 56" x 34". 

299 1913 Bechstein Model B Grand Piano. Serial number 103890. 6'8" long, mahogany 
cased with gateleg. Some surface losses to veneer, one keytop missing, some minor 
repairs to the lid and the case. 

300 Georgian mahogany jardiniere stand, having dished circular top issuing from a reeded 
pedestal on open scroll tripartite supports. Satinwood string, cartouche and bell flower 
inlay, on conforming turned feet. 19th C. Height: 38 inches. 

301 Late 19th C. German Rhine Valley 8-day clock. Hand made oak barrel with brass 
banding and carved stand adorned with grape bunches and  leaves. Hand painted 
porcelain face with Arabic numerals. Clock: 9" x 6" x 8". 

302 Italian Renaissance Revival desk. Splayed mahogany veneer with brass pulls. With a 
cane seated mahogany chair. Desk: 40" W, 26" D, 42" H. 

303 Continental secretaire cabinet, 20th C. Top section with single glass door with 5 petite 
drawers on each side and open shelves, bottom section with 5 drawers. 43" W, 21" D, 
81" H. 

304 French circular marble top side table with reticulated metal gallery, on walnut base with 
satinwood inlay, raised on square tapered legs with metal sabots. Height: 19 inches, 
Diameter: 16 inches. 
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305 Kilim flat weave rug. Rust color ground with various symbols. 4'8" x 3'. 

306 Painted and carved wood seated figure of a Native American man with yellow shirt, 
green pants and metal belt. 51" tall, 27" x 33". 

307 Vintage Tribal carved wood figure of a woman. 32" x 13". 

308 Lenox "Harvest" partial dinner service, 30 pieces. 

309 Group of china and dinnerware including Burslem, Losol ware, Keeling & Co. 41 pieces. 

310 Oriental hand knotted wool rug. Red ground with center medallion and alternating 
borders. 7'1" x 5'. 

311 Two Partial sets of English porcelain dinnerware.1) Imari and parcel gilt design part set. 
No maker's name. Pattern 1692. (35 pcs.)2) Radford's Crown China, England. (36 pcs.) 

312 1930s Oak 5-drawer writing table. 55" L, 31" D, 32" H. 

313 Early 20th C. Continental style green painted table with marble inset. 39" L, 26" D, 32". 

314 (6) Russian lacquer boxes, various regions. 

315 (9) Russian lacquer boxes, various regions. 

316 (5) Russian lacquer boxes, various regions. 

317 (7) Russian lacquer boxes, various regions. 

318 Technics ST-9600 AM/FM stereo tuner (1976-1979) and a Technics SL-B2 semi-
automatic belt drive turntable (1979) with an Empire EXL 20 Improved cartridge with 
stylus marked Empire 1. 

319 Two cassette tape decks, an Optonica RT-6501 (1978-1980) stereo cassette deck with 
Dolby B noise reduction, and a BIC T-2 (first mfg. 1978) stereo cassette deck with Dolby 
B noise reduction.  Both units power up.  Display on Optonica may be not working 
properly.  Not tested for sound. 

320 A pair of Onix Rocket RS750 floor standing loudspeakers.  Vifa Ring Radiator tweeter, 
four custom 5.25" long-throw aluminum cone woofers, crossover: tweeter at 3.8 kHz, 
progressive array, variable slope.  25-200 watts power handling. 

321 A Kenwood KR-7070 auto tuning stereo receiver (1970-1971), 65 watts per channel into 
8 ohms, and a Kenwood KT-7500 AM/FM stereo tuner (1977-1979).  Both units power 
up.  Receiver has a few bent toggle switches, likely needs some service.  Not tested for 
sound. 

322 Five Calibre stereo receivers.  Calibre was the Pacific Audio house brand circa 1980.  
Three Calibre 240 receivers rated 42 watts per channel, a Calibre 225 rated 26 watts per 
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channel, and a Calibre 215 rated 16 watts per channel.  All units power up.  Not tested 
for sound. 

323 Luigi Lucioni (1900 - 1988), Etching, Beyond the Elm. Signed in pencil lower right. 7 3/4" 
x 12 3/4". Framed. Overall: 14.5" x 19". 

324 (2) 19th C. Chinese famille rose porcelain footed bowls. Tongzhi red seal marks. Green 
wash interior and exterior with floral and figural decoration. 7 1/4 x 7 1/4 x 3 1/4 inches. 

325 (4) Asian blue and white porcelain plates, 20th Century. 8 inches to 4 1/4 inches 
diameter. 

326 Japanese painting on paper, Three Horses. With inscription and seal. 16 x 10 1/4 
inches. 

327 Oriental embroidered silk robe with floral decoration. 

328 Chinese hard wood 2-tier table. Inscribed Zong Nian Fang on the underside. Carved 
apron. 16 1/2" L, 12 3/8" D, 33" H. 

329 Chinese Watercolor, portrait of an ancestor. In a bamboo frame. Matted, under glass. 
(46" x 27"). 

330 (2) Asian scrolls on paper. Watercolor painting of landscape with figures and birds, 
inscribed, with seal; Painting of a beauty, with inscription and seal. 54 x 13 inches. 

331 James Everett Stuart (1852 - 1941), Oil on board, signed lower left. Titled verso 
Sacramento River, California July 4, 1915. 8 x 14 inches. Framed, overall: 11 1/4 x 17 
1/4 inches. 

332 Nils Gren (1893 - 1940), Oil on canvas, Pioneer. Signed lower right Gren. Inscribed 
verso Nils Gren San Francisco 1934 - 38 "Pioneer" 1221 Union St. "G.Gie". 20 x 18 
inches. 

333 Early 20th C. oil on board, cows by the river, no apparent signature. 22 x 32 1/2. 

334 French School oil painting, signed. Mid 20th C. Paris street scene. 16 x 20 inches. 
Framed overall: 22 x 27 inches. 

335 19th C. oak tall case clock. Time and strike movement having two lead weights. Turned 
wood pilasters flank the painted dial, marked Bioletti Wincanton, with calendar aperture. 
82 x 18 x 9 inches. 

336 Continental lift top coffee / display table, 20th C. 43" W, 26.5" D, 20" H. 

337 Italian crystal 9-light chandelier. 6 scrolling foliate branches with faux candle lights in cut 
glass bobeches, issue from an inverted 3-light dome, below 3 conforming scrolled 
branches. Ornately fitted with shaped, tear-drop, baguette, round and flower-head 
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crystal pendants and swags. Height: 24 inches, Diameter: 32 inches. Excludes linked 
fixture chain. 

338 Gilt metal 10-light swag crystal chandelier. 29" H, 29" W. 

339 3 Native American wood and rawhide drums. 

340 Art Nouveau oval wall mirror with beveled edge. Overall: 46" x 23". 

341 Rorstrand Sweden "Kardinal" dinner service, 42 pieces (6-piece place settings for 7). 

342 "CH. Pillivuyt & Cie, Paris Expo 1867 MEDAILLE D'OR" 83-piece porcelain dinner 
service, some monogrammed. Comprising:16 soup plates (9in.); 16 salad plates (7 3/4 
in.); 14 dessert plates (7 in.); 27 dinner plates (9 1/4 in.); 10 cups and saucers. 

343 Roberts Gaffney brown lamb's wool and double breasted fur coat. Waist: 38", Length: 
42". 

344 Ladies' waist length fox fur jacket. Saga Fox label. 46" waist. 

345 Chinese bronze Archaic style 2-light table lamp with silk shade. Height overall: 33 
inches. 

346 Pair of Oriental 2-door cabinets with red lacquer, gilt bird and branch decoration. 24" W, 
24" D, 22" H. 

347 Chinese red lacquered hinged lidded box. Hand painted Foo Dog and cloud band 
decoration. 13 x 18 x 13 inches. 

348 William "Greg" Lachapelle, New Mexico cast stone relief mural "Anasazi" depicting 
pueblo cliff dwellings in a cavern. Mounted in a wood frame. Signature verso. 18 x 18 
inches. Overall: 20 1/2 x 20 1/2 inches. 

349 Contemporary modernist coffee table. Birds eye Maple veneer with brass inlay 
decoration. 47 1/4" L, 47 1/4" D, 12 1/2" H. 

350 Provincial wing back armchair with blue and white upholstery and pickled finish. 27" W, 
32" D, 38" H. 

351 Hand knotted oriental rug. Red field with center medallion and spandrels. 4'1" x 6'11". 

352 (4) Asian lacquer wall panels with applied figural decoration. Overall panel size: 35" x 
10". 

353 Pair of early 20th C. mirror back wall displays. 

354 Square black slated top side table on gilt metal base having openwork frieze and box 
stretcher. 17 x 14 1/2 x 14 1/2 inches. 
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355 Oil on canvas, still life with flowers, signed, Oval gilt frame. 25" x 19". Overall: 30" x 24". 

356 Two framed architectural color etchings of medieval abbeys. Artist Thomas Hearne, 
engraver, William Byrne.1) Beaulieu Abbey, Vol. II, No. 20. 2) Lanthony Abbey, Vol. II, 
No. 30.16 x 18 inches overall. 

357 (2) L. Mariae limited edition color etchings, framed. 1) Disheveled library, #79/195. 19 
1/2 x 24 inches overall.2) Country folks at fountain scene, #25/195. 19 1/2 x 23 1/2 
inches overall.$100 - 200 / $80 

358 Pair of Asian style bronze baluster standard single-light table lamps on wood stands. 
Height of standard on stand: 26 inches. Height overall with silk shades: 47 inches. 

359 Japanese silk panel depicting a Tiger and reeds. Signed, with seal. (Overall: 64 x 84 
inches). 

360 Oriental hand knotted silk prayer rug. (6' x 4'). 

361 Chinese celadon glaze porcelain palace entry vase. Green celadon body with 4 panels 
of blue and white mountain landscape decoration. Base broken and repaired. (49 1/2 
inches tall, 18 inches wide). 

362 Pair of urn form 3-light gilt metal floral candelabra. 8" L, 5" D, 16" H. 

363 Green glass with hand enamel decoration luster centerpiece with long crystal drops. 
Height: 14 inches. 

364 Pair of Empire style gilt metal and marble 4-light candle garnitures, having 4 candle 
sockets with swag  chain decoration, white vasiform footed marble pediment on a 
circular footed base. Stamped on underside "JL". Height: 15 inches, Width: 7 inches. 

365 Carved Alabaster sculpture of a male nude. 20" L, 8" D, 11.5" H. 

366 Group of (9) vintage shaving mugs incl. Occupational "Horseman", Wm. Eckard, Walton-
on-the-Maze. 

367 Group of (12) Bohemian gilt rim wine glasses. 5 3/4" tall. 

368 Navajo hand woven rug. Yellow border with black, brown, off white and gray. 2' x 4'3". 

369 Louis XVI style fruitwood and white marble top console table. The frieze decorated with 
porcelain plaques, ormolu embellishments. Late 19th-Early 20th C. 30 x 26 x 14 inches 

370 Contemporary mahogany fold over gateleg table. 26" L, 12" D, 29" H. 

371 Continental glass front display cabinet. Single drawer with 2 glass doors. 31" W, 12" D, 
40" H. 
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372 Pulaski Furniture Corp, Virginia two-door lighted display cabinet. Height: 76, Length: 25, 
Depth: 13 inches 

373 Voytek Glinkowski (20th Century), Oil on canvas, "Fuga", signed lower left. 52" x 46". In 
a birds eye maple frame. Overall: 57" x 51". 

374 Voytek Glinkowski (20th Century), Mixed media oil on canvas, "Marta's Garden", signed 
lower right. Signed, titled and dated on the back. 36" x 36". Gilt framed. Overall: 50 1/4" 
x 50 1/4". 

375 (6) Japanese paintings on silk. Turtles, cranes, squid and trees. Signed. (46 x 14 1/4 to 5 
3/4 x 15 inches). 

376 Oriental carved wood oval side table. Carved leaf form center and band on top with 
elephant head and trunk form legs. Stretcher with snake flanked dish. 

377 Group of Silver plated table and hollowware including Ice Bucket, serving dishes. 

378 Group of Silver plated table and hollowware including handled bowl, large ladle. 

379 Pair of Stoneware indoor pots on metal stands. Overall: 55 inches tall. 

380 Group of silver plate tableware and flatware including trays, plate, dishes. 
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401. (12) MEN'S LEATHER JACKETS, 
ASSTD. SIZES.  

 
402. SHELF OF ASSTD. PAPER EPHEMERA  
 
403. (2) SHELVES OF ASSTD. ARTWORK 

AND WALL HANGINGS.  
 
404. PAIR OF CONTINENTAL METAL AND 

GLASS SIDE TABLES.  
 
405. GROUP OF ASSTD. CONTINENTAL 

CHINA AND DINNERWARE.  
 
406. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
407. GROUP OF (5) VINTAGE DROP 

CRYSTAL HANGING LIGHT FIXTURES  
 
408. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
409. 1921 BURROUGHS OAK WALL MOUNT 

TOWEL DISPENSER.  
 
410. WHITE PAINTED WICKER CHEST AND 

2 STANDS.  
 
411. CHINESE BLACK LACQUERED STORAGE 

BOX WITH NEWSPAPER CALLIGRAPHY 
INTERIOR.  

 
412. ASIAN CABINET WITH BRASS 

EMBELLISHMENT.  
 
413. PAVONI ESPRESSO MACHINE.  
 
414. (3) ASSTD. PICTURE FRAMES AND 

(2) FRAMED CERAMIC POT LIDS.  
 
415. GROUP OF ASSTD. PICTURE FRAMES. 

(UNUSED).  
 
416. GROUP OF SOUTHWESTERN STYLE 

BLANKETS AND TEXTILES.  
 
417. (4) ASSTD. STOOLS.  
 
418. CIRCA 1900 GARLAND OAK ICE 

CHEST. 24" X 17" X 40".  
 
419. VINTAGE ERECTOR SET.  
 

420. CIRCA 1900 QUADRUPLE SILVER 
PLATED LARGE POT ON ORNATE 
STAND.  

 
421. WALNUT RECTANGULAR SIDE TABLE.  
 
422. 1930S ART DECO 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
423. VINTAGE TOLEDO SHOPKEEPER'S 

SCALE.  
 
424. PAIR OF LEATHER AND CHROME 

DIRECTOR'S STYLE CHAIRS.  
 
425. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
426. VICTORIAN CARVED WOOD SIDE 

CHAIR AND A COUNTRY FRENCH RUSH 
SEATED CHAIR.  

 
427. 1930S OAK DROP SIDE TABLE WITH 

BARLEY TWIST LEGS.  
 
428. MAHOGANY 5-DRAWER DESK WITH 

LEATHER INSET TOP. HEKMAN 
FURNITURE.  

 
429. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
430. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
431. CONTEMPORARY FLOOR STANDING 

JEWELRY CHEST.  
 
432. MAHOGANY CASED COLONIAL STYLE 

GRANDMOTHER CLOCK.  
 
433. GROUP NATIVE AMERICAN POTTERY 

ITEMS INCLUDING SEED POT, VASE, 
MASK, VESSEL. SOME SIGNED.  

 
434. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

ARTWORK AND WALL HANGINGS. (6)  
 
435. SHELF OF FIGURINES.  
 
436. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
437. GROUP OF (4) HUNTING RELATED 

PRINTS.  
 
438. SHELF OF ANTIQUE PEWTER WARE.  
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439. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 
(6).  

 
440. SHELF OF ASSTD. CAMERAS.  
 
441. SHELF OF SILVER PLATE AND OTHER 

FLATWARE.  
 
442. GROUP OF DECORATIVE OILS ON 

CANVAS, FRAMES AND PRINTS. (12 
PCS).  

 
443. SHELF OF ORIENTAL CHINA.  
 
444. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
445. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
446. SHELF OF VINTAGE BOTTLES.  
 
447. SHELF OF ORIENTAL DINNERWARE.  
 
448. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK AND 

MIRROR.  
 
449. SHELF OF VINTAGE JIM BEAM 

COLLECTOR BOTTLES.  
 
450. SHELF OF COLLECTOR PLATES INCL. 

GOEBEL.  
 
451. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (5).  
 
452. SHELF OF CHINA AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
453. GROUP OF NATIVE AMERICAN MODERN 

COLLECTIBLES INCL. 2 BUCKSKIN 
DOLL PAPOOSES.  

 
454. SHELF OF ASSTD. CUT AND OTHER 

GLASSWARE.  
 
455. GROUP OF ARTWORK. (4).  
 
456. SHELF OF ASSTD. FOLDING KNIVES  
 
457. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

DISHWARE.  
 
458. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
459. CONTEMPORARY WOOL RUG. 10'8" X 

7'8".  

460. 2-SECTION BOOKCASE / SHELF 
UNIT.  

 
461. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG. 

UMBER FIELD WITH 3 CENTER 
MEDALLIONS. (8' X 5.5').  

 
462. PAIR OF TWIN HEADBOARDS.  
 
463. CONTEMPORARY FULL SIZE BED AND 

MATTRESS.  
 
464. PAIR OF MAHOGANY TWIN BEDS.  
 
465. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

13' X 9'9").  
 
466. ROADMASTER STEP THROUGH MTN. 

BIKE.  
 
467. SCHWINN CIRCUIT HYBRID BIKE 

WITH ADDITIONAL WHEELS.  
 
468. RALEIGH TALUS HYBRID BIKE.  
 
469. MONGOOSE "STAND ON" MTN. BIKE.  
 
470. GIANT REVEL MTN. BIKE.  
 
471. SCHWINN TRAILWAY HYBRID BIKE.  
 
472. TREK MULTITRACK 7200 HYBRID 

BIKE.  
 
473. SCHWINN RANGER MTN. BIKE.  
 
474. ROYCE UNION MTN. BIKE.  
 
475. SPECIALIZED CROSSTRAIL HYBRID 

BIKE.  
 
476. HUFFY FAIRVIEW BEACH CRUISER.  
 
477. GROUP OF (4) VINTAGE BICYCLES 

INCL. SCHWINN VARSITY, HERMES 
SPORTS.  

 
478. SCHWINN SPRINT STEP THROUGH 

TOURING BIKE.  
 
479. TRAILHEAD MTN. BIKE AND A BROWN 

MTN. BIKE.  
 
480. (2) HUFFY MTN. BIKES.  
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481. SCHWINN CRUISER AND A PACIFIC 
DV8 MTN. BIKE.  

 
482. KENT ROAD TECH HYBRID BIKE AND 

POLYCHROME WOMEN'S BIKE.  
 
483. HUFFY PROSPECT CRUISER BIKE.  
 
484. YELLOW BICYCLE FRAME AND A 

MAGNA BOYS' BMX BIKE.  
 
485. MURRAY BEACH CRUISER AND A 

VINTAGE HEDSTROM TRICYCLE.  
 
486. (3) CONTEMPORARY HAND WOVEN 

BASKETS.  
 
487. MID 20TH C. TEAK DROP FRONT 

CABINET WITH 2 DOORS. 37" X 19" 
X 48".  

 
488. MID 20TH C. MAPLE 5-DRAWER 

CHEST.  
 
489. (4) DECORATIVE SILVERED ASIAN 

STYLE BOXES.  
 
490. EARLY 20TH C. MARBLE TOP 6-

DRAWER CHEST.  
 
491. SET OF (5) PAINTED STACKING 

BOXES.  
 
492. (2) TEAK 2-SHELF BOOKCASES.  
 
493. 1940S 6-DRAWER CHEST AND 

NIGHTSTAND.  
 
494. FLOOR LAMP AND (4) TABLE LAMPS 

INCL. A PAIR.  
 
495. VIRGINIA HOUSE MAPLE 2-PC 

BEDROOM SET, 1950S.  
 
496. PAIR OF AMERICAN CLASSICAL 

REVIVAL MAHOGANY ARMCHAIRS.  
 
497. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
498. ART DECO WALNUT DISPLAY 

CABINET.  
 
499. MID 20TH C. SWING ARM TABLE 

LAMP.  
 

500. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 
FRONT 4-DRAWER DESK.  

 
501. MID 20TH C. LEATHER 3-SEAT 

SOFA.  
 
502. PAIR OF TOLE PAINTED TABLE 

LAMPS.  
 
503. CHINESE LACQUERED LIDDED BOX.  
 
504. 1930S MAHOGANY HALLWAY TABLE.  
 
505. AMERICAN OAK GLASS FRONT CURIO 

DISPLAY CABINET. SERPENTINE 
FRONT WITH CURVED GLASS SIDES 
AND CABINET DOOR. CIRCA 1910.  

 
506. LARGE COPPER, LIDDED WARMING 

PAN.  
 
507. CONTEMPORARY OAK DROP SIDE 

DINING TABLE.  
 
508. 1920S PAINTED CONTINENTAL STYLE 

ARMCHAIR.  
 
509. (2) RUSH SEATED CHAIRS.  
 
510. (2) VINTAGE VANITY MIRRORS.  
 
511. EARLY 20TH C. DROP SIDE DINING 

TABLE.  
 
512. MAHOGANY DROP SIDE TABLE.  
 
513. COLLECTION OF 36 PRESIDENTIAL 

COMMEMORATIVE SILVER PLATED 
SPOONS IN BOX.  

 
514. CANE BACK LOVESEAT.  
 
515. 1930S MAHOGANY FRAMED LOVESEAT  
 
516. (2) PROVINCIAL STYLE ARMCHAIRS  
 
517. CIRCULAR OCCASIONAL TABLE.  
 
518. (2) EARLY 20TH C. SIDE CHAIRS.  
 
519. 1930S UPHOLSTERED SOFA AND 

MATCHING ARMCHAIR.  
 
520. SET OF (8) EARLY 20TH C. QUEEN 

ANNE MAHOGANY DINING CHAIRS.  
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521. (2) CIRCULAR CHROME AND MARBLE 
TOP TABLES.  

 
522. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIRS.  
 
523. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
524. GROUP OF (4) TABLE LAMPS.  
 
525. HENREDON WALNUT COFFEE TABLE.  
 
526. PAIR OF SWAIN FAN BACK 

ARMCHAIRS WITH BEIGE VELVETEEN 
FLORAL UPHOLSTERY.  

 
527. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-SEAT 

SOFA.  
 
528. ANTIQUE COPPER 2-HANDLED POT.  
 
529. OAK ARTS AND CRAFTS STYLE 

SINGLE DRAWER WRITING TABLE.  
 
530. ADAMS PORCELAIN DINNER SERVICE  
 
531. PAIR OF PAINTED 1930S 

PROVINCIAL STYLE ARMCHAIRS.  
 
532. BUTLER'S TRAY STYLE TABLE.  
 
533. (5) ASSTD. CHAIRS.  
 
534. ORIENTAL MAHOGANY FULL SIZE 

BED.  
 
535. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
536. QUEEN ANNE STYLE 2-SEAT BENCH.  
 
537. SCROLL ARM BENCH, (2) TABLES 

AND A CHAIR.  
 
538. PLAID UPHOLSTERED BOUDOIR 

CHAIR.  
 
539. PAIR BERNHARDT FURNITURE CO. 

ARMCHAIRS.  
 
540. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
541. (2) SHELVES OF FOLK ART AND 

DECORATIVE ITEMS.  

542. SHELF OF METAL SCULPTURES AND A 
WOODEN HORSE STATUE.  

 
543. SHELF OF ASSTD. BOTTLES AND 

MUGS.  
 
544. SHELF OF POKER CHIP SETS.  
 
545. SHELF OF COLLECTIBLES.  
 
546. SHELF OF WICKER BASKETS AND 

BOXES.  
 
547. (2) SHELVES OF COLLECTIBLES.  
 
548. SHELF OF JIM BEAM AND OTHER 

DECANTERS.  
 
549. SHELF OF ASSTD. PEWTER 

METALWARE.  
 
550. SHELF OF VINTAGE GLASSWARE 

INCL. CARNIVAL.  
 
551. SHELF OF HOUSEHOLD AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
552. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
553. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

VINTAGE DOMINOES, SILVER PLATED 
CIGARETTE BOX.  

 
554. SHELF OF COOKWARE.  
 
555. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. CANDLESTICKS, FLASK.  
 
556. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

DISHWARE.  
 
557. SHELF OF ASSTD. KITCHENWARE AND 

COOKWARE.  
 
558. SHELF OF ASSTD. CLOCKS INCL. 

BRASS SHIP'S CLOCK.  
 
559. SHELF OF VILLEROY & BOCH 

LIMITED EDITION HEINRICH 
RUSSIAN FAIRY TALE PLATES.  

 
560. VINTAGE TOOL BOX WITH HAND 

TOOLS.  
 
561. (2) KEURIG COFFEE MAKERS AND A 

SET OF KITCHEN KNIVES.  
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562. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 
GRAPECLUSTERS.  

 
563. SHELF OF KITCHENWARE AND 

COOKWARE.  
 
564. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

CAMERAS, BINOCULARS.  
 
565. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
566. SHELF OF EDISON AMBEROL AND 

OTHER CYLINDER RECORDS.  
 
567. SHELF OF PICTURE FRAMES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
568. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
569. (19) BOTTLES OF ASSTD. RED 

WINE.  
 
570. SHELF OF ASSTD. DECORATIVE 

ITEMS.  
 
571. SHELF OF ASSTD. AUTOMOTIVE AND 

RELATED ITEMS.  
 
572. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS.  
 
573. SHELF OF AUTOMOTIVE RELATED 

ITEMS.  
 
574. SHELF OF ASSTD. VINTAGE HAND 

TOOLS.  
 
575. (3) SHELVES OF AUTOMOTIVE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
576. SHELF OF LIGHT BULBS.  
 
577. (2) SHELVES OF PRECISION TOOLS 

INCL. CALIPERS, DRILL BITS.  
 
578. (2) SETS OF ASSTD. CUTLERY.  
 
579. SHELF OF ASSTD. TOOLS INCL. 

ANVIL.  
 
580. SHELF OF ASSTD. MICROSCOPES 

INCL. MEAD.  
 
581. MAKITA DRILL SET AND CRAFTSMAN 

SANDER.  
 

582. SHELF OF ASSTD. TOOLS.  
 
583. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
584. SHELF OF PAINTER'S 3-INCH FOAM 

BRUSHES.  
 
585. (3) SHELVES OF COLLECTIBLES AND 

KNICK KNACKS.  
 
586. (2) WALKING AIDS.  
 
587. 12-TON HYDRAULIC JACK.  
 
588. (2) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
589. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

MAKITA DRILLS.  
 
590. (2) INTERLOCKING SHELF UNITS. 

(IN BOX).  
 
591. (5) BOXES OF DOLLS AND RELATED 

ITEMS.  
 
592. GROUP OF ASSTD. KITCHEN AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
593. BIONAIRE F-150S AIR PURIFIER 

WITH A SPARE CARTRIDGE.  
 
594. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
595. GE MICROWAVE OVEN. (UNUSED).  
 
596. PORTABLE AIR PURIFIER AND 

HEATER.  
 
597. GROUP OF TABLE LAMPS.  
 
598. VINTAGE NATIONAL ELDREDGE 

SEWING MACHINE IN CASE.  
 
599. VINTAGE 16-DRAWER PRINTER'S 

CABINET.  
 
600. EUREKA UPRIGHT VACUUM CLEANER.  
 
601. (2) HOOVER VACUUMS.  
 
602. 1950S DENTAL CABINET.  
 
603. GROUP OF LADIES' WALLETS, 

PURSES AND BAGS.  
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604. (2) PAIRS OF BINOCULARS INCL. 
NIKON.  

 
605. SINGLE DIAMOND STUD EARRING.  
 
606. GROUP OF (11) POSTAL 

COMMEMORATIVE MEDALS.  
 
607. BOX OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
608. PAIR OF ZEISS OPERA GLASSES 

(INCOMPLETE).  
 
609. CHINESE PEKING AMETHYST COLOR 

GLASS BOWL. 6.5" X 3".  
 
610. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
611. MAHJONGG SET IN LEATHER CLAD 

CASE.  
 
612. SILVER METAL AND TURQUOISE RING 

AND A COSTUME RING.  
 
613. 14K WHITE GOLD NECKLACE. (2.8 

GRAMS).  
 
614. VICTORIAN TAPESTRY BELL PULL.  
 
615. MEN'S WRISTWATCH.  
 
616. GROUP OF U.S. MINT COIN PROOF 

SETS AND A 1990 1 OZ. SILVER 
EAGLE.  

 
617. ARMANI EXCHANGE & CASIO EDIFICE 

WRISTWATCHES.  
 
618. (2) LEATHER WALLETS (MARKED 

KATE SPADE & MICHAEL KORS) AND 
A PAIR OF SUNGLASSES MARKED 
MAUI JIM.  

 
619. GROUP OF (9) CULTURED PEARL 

NECKLACES.  
 
620. 1898 RUSSIAN RUBLE, (36) 1918 

RUSSIAN RUBLES AND 2 COINS.  
 
621. VINTAGE MAHJONGG SET IN BOX.  
 
622. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  
 
623. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  

624. CONTEMPORARY BLACK PAINTED 
HALLWAY TABLE.  

 
625. (2) VINTAGE MAHOGANY FRAMED 

MIRRORS.  
 
626. (6) BOXES OF DVDS AND CDS.  
 
627. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
628. VINTAGE STEAMER TRUNK WITH 

ASSTD. PAPERBACK BOOKS.  
 
629. SAMSUNG 40 INCH HDTV.  
 
630. GROUP OF ELECTRONICS AND 

SPEAKERS INCL. SHERWOOD 
RECEIVER, ROCKETFISH POWER 
UNIT.  

 
631. (2) SONY SRA-2 STEREOPHONIC 

RECORDING AMPLIFIERS AND A HOME 
MADE KIT TUBE AMPLIFIER. (PARTS 
OR SERVICE).  

 
632. HP C5280 PRINTER.  
 
633. SHELF OF STEREO EQUIPMENT.  
 
634. VIZIO 26" HDTV.  
 
635. ONKYO TX-SR 786 RECEIVER.  
 
636. JDR INSTRUMENTS MODEL 2000 

OSCILLOSCOPE.  
 
637. (3) SONY A/V STEREO COMPONENTS  
 
638. SAMSUNG 32-INCH HDTV.  
 
639. (4) STEREO COMPONENTS INCL. 2 

RECEIVERS, AMPLIFIER.  
 
640. VINTAGE MARITIME RADIO.  
 
641. GROUP OF ELECTRONICS INCL. 

DENON RECEIVER.  
 
642. RADIOCRAFT RAFONE 3-TUBE REFLEX 

RADIO.  
 
643. GROUP OF VINTAGE AIRLINE 

FLATWARE INCL. UNITED, PAN AM, 
JAL.  
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644. VINTAGE WALNUT AND GLASS FRONT 
MUSIC CABINET.  

 
645. SAMSONITE SUITCASE.  
 
646. WALNUT 2-DOOR CABINET WITH 

BRASS EMBELLISHMENTS.  
 
647. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (5).  
 
648. LARGE GROUP OF ASSTD. ARTWORK 

AND WALL HANGINGS.  
 
649. SKATEBOARD.  
 
650. CIRCA 1900 FLOOR STANDING BOX.  
 
651. JEAN NAVARRE UNFRAMED 

LITHOGRAPH.  
 
652. HIGHLAND HOUSE, TAPESTRY STYLE 

UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
653. (5) BOXES OF LP & 78 RPM 

RECORDS.  
 
654. GROUP OF ASSTD. FISHING POLES.  
 
655. SET OF (3) BAMBOO AND GLASS TOP 

NESTING TABLES.  
 
656. PAIR OF TAPESTRY UPHOLSTERED 

CUBE FORM FOOTSTOOLS.  
 
657. CONTEMPORARY OAK ROLLING COFFEE 

TABLE WITH SIDE SHELVES  
 
658. CONTEMPORARY OCCASIONAL TABLE 

WITH TRIPOD BASE.  
 
659. PAIR OF BLUE AND WHITE TABLE 

LAMPS.  
 
660. PROVINCIAL STYLE WALNUT SQUARE 

COFFEE TABLE.  
 
661. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
662. (3) CONTEMPORARY ADJUSTABLE 

SHELF BOOKCASES.  
 
663. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
664. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
665. (5) SHELVES OF BOOKS. 

666. (3) CONTEMPORARY ADJUSTABLE 
SHELF BOOKCASES.  

 
667. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
668. (2) SHELVES OF CDS.  
 
669. ORIENTAL 4-PANEL REVERSIBLE 

SCREEN WITH APPLIED FLORA AND 
FAUNA DECORATION.  

 
670. (3) CONTEMPORARY BOOKCASE / 

DISPLAY CABINETS. (TWO 2-DOOR 
AND A SINGLE DOOR).  

 
671. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
672. (3) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
673. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (7).  
 
674. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
675. CONTEMPORARY GOTHIC STYLE 8-

LIGHT CHANDELIER.  
 
676. CONTEMPORARY 2-TIER HALLWAY 

TABLE.  
 
677. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
678. (5) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
679. METAL FOLIATE PENDULUM STYLE 8-

LIGHT HANGING FIXTURE.  
 
680. (3) ASIAN STYLE WOVEN BASKETS.  
 
681. 1920S CERAMIC TABLE LAMP.  
 
682. TILT TOP PIE CRUST TABLE.  
 
683. (2) UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
684. 1930S UPHOLSTERED ROCKER WITH 

FOOTSTOOL.  
 
685. GROUP OF ASSTD. TABLE LINENS 

AND TEXTILES.  
 
686. WING BACK CHAIR AND OTTOMAN.  
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687. CONTEMPORARY 2-DOOR CABINET.  
 
688. PAIR OF BUTTON TUFT AND CANE 

SIDE UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
689. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS INCL. ETCHINGS, 
WATERCOLORS, PRINTS. (APPROX. 
19).  

 
690. SMALL SINGLE DRAWER TABLE AND A 

CIRCULAR SMALL CHEST.  
 
691. UPHOLSTERED CANE BACK 3-PC 

PARLOR SUITE.  
 
692. PINE ROCKING CHAIR WITH 

STENCILED CREST RAIL.  
 
693. EARLY 20TH C. OAK FRAMED 

ARMCHAIR WITH LEATHER 
UPHOLSTERY.  

 
694. (2) TIFFANY STYLE TABLE LAMPS.  
 
695. OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
696. FLORAL 3-SEAT UPHOLSTERED SOFA.  
 
697. (4) BRASS ADJUSTABLE SWING ARM 

FLOOR LAMPS.  
 
698. SHELF OF HATS AND HAT BOXES.  
 
699. (3) SHELVES OF DISHWARE SETS 

INCL. MID 20TH C. GOODE ENGLISH 
CHINA TEA SET.  

 
700. SET OF (6) ORIENTAL ROSEWOOD 

DINING CHAIRS.  
 
701. (2) WOOL RUGS. 6' X 4' & 2'10" 

X 2'.  
 
702. (4) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
703. GROUP OF ASSTD. DOLL FURNITURE  
 
704. SHELF OF THROW PILLOWS.  
 
705. (2) BOXES OF VINTAGE CLOTHING.  
 
706. (2) SHELVES OF BEDDING, LINEN 

AND TEXTILES.  
 

707. SHELF OF LADIES' VINTAGE BAGS 
AND ACCESSORIES.  

 
708. CHIPPENDALE STYLE SIDE CHAIR 

AND A SPINDLE BACK ROCKER.  
 
709. BOXED SET OF STARGATE SG1 DVDS  
 
710. (3) LADIES' LEATHER BAGS WITH 

TAGS.  
 
711. SHELF OF VINTAGE CLOTHING INCL. 

FUR COAT, COLLAR, LAMB SKIN 
COAT.  

 
712. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
713. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  
 
714. (2) LIQUOR CANISTER TABLE 

LAMPS.  
 
715. (4) LADIES' LEATHER BAGS.  
 
716. SHELF OF LADIES' APPAREL.  
 
717. BOX OF GLASSWARE.  
 
718. (2) BOXES OF CHINA.  
 
719. VINTAGE ROYAL TYPEWRITER.  
 
720. VINTAGE SINGER SEWING MACHINE 

IN CASE.  
 
721. SHELF OF VINTAGE SPORTS GEAR 

AND MILITARY CLOTHING.  
 
722. SHELF OF LADIES' APPAREL AND 

BAGS.  
 
723. (2) ORIENTAL DECORATIVE PLAQUES 

IN BOXES.  
 
724. (3) BOXES OF CHINA.  
 
725. WOOD BENCH.  
 
726. SINGER SEWING MACHINE.  
 
727. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND A 

WALL SHELF.  
 
728. SHELF OF LINENS AND BEDDING.  
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729. SHELF OF MID 20TH C. MELMAC 
FOSTORIA TABLEWARE.  

 
730. SHELF OF DOLLS.  
 
731. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
732. GROUP OF LADIES' APPAREL INCL. 

AN OBI.  
 
733. BOX OF PAPER COLLECTIBLES.  
 
734. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS 

TABLE LAMPS.  
 
735. GROUP OF INTERNATIONAL FIRST 

DAY COVERS AND ASSTD. COINS.  
 
736. GROUP OF ANTIQUE BRASSWARE 

INCL. CANDLESTICKS, PLATTER.  
 
737. GROUP OF ASSTD. STAMPS.  
 
738. BOX OF DOLLS.  
 
739. "ROOS" CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
740. MAHOGANY DROP FRONT SECRETAIRE  
 
741. PINE SOUTHWESTERN STYLE 

ARMCHAIR.  
 
742. MAHOGANY CHIPPENDALE STYLE TILT 

TOP TABLE.  
 
743. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
744. 1930S OAK ROCKER.  
 
745. THOMASVILLE COUNTRY MANOR 2-

SECTION HUTCH.  
 
746. ENGLISH GRINDLEY CHINA PARTIAL 

DINNER SET.  
 
747. VINTAGE OAK PANEL CASE 2-DOOR 

ICE BOX, CONVERTED TO A 
CABINET.  

 
748. (2) CONTEMPORARY TABLE LAMPS 

INCL. MICA SHADE.  
 
749. PAIR OF STANLEY FURNITURE SIDE 

BY SIDE CABINETS.  

750. PAIR OF UPHOLSTERED SWIVEL 
ARMCHAIRS WITH OTTOMAN.  

 
751. W. L. SCHULTZ OIL ON CANVAS, 

DUCKS IN A POND. FRAMED, (24" X 
36").  

 
752. (3) WOVEN ASIAN WALL HANGINGS.  
 
753. FLAME MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
754. EARLY 20TH C. AMERICAN MAHOGANY 

SLANT FRONT WRITING CHEST WITH 
SERPENTINE FRONT DRAWERS.  

 
755. GROUP OF (7) MOSTLY RELIGIOUS 

THEMED PICTURES.  
 
756. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS. 

(APPROX. 16).  
 
757. PAIR OF FEDERAL STYLE SLIPPER 

CHAIRS, CIRCA 1900.  
 
758. LOUIS XVI STYLE UPHOLSTERED 

BENCH.  
 
759. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (APPROX. 13).  
 
760. UNFRAMED LITHOGRAPH, WESTERN 

SCENE. 8" X 12".  
 
761. GROUP OF ASSTD. 45 RPM RECORD 

SLEEVES AND ELVIS PRESLEY 
SCRAPBOOK.  

 
762. (2) ORIENTAL CERAMIC FIGURES, 

MOUNTED ON WOOD BOARDS.  
 
763. KIENZLE GERMAN MANTEL CLOCK.  
 
764. OAK ARTS AND CRAFTS HALLWAY 

MIRROR.  
 
765. (2) HUNGARIAN PORCELAIN 

FIGURINES.  
 
766. AMERICAN MIXED WOODS 2-PC 

BEDROOM SET. 9-DRAWER DRESSER 
AND A 5-DRAWER CHEST.  

 
767. 1930S OAK 2-DRAWER MIRRORED 

VANITY CHEST.  
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768. (4) VINTAGE JEWISH PRAYER 
BOOKS.  

 
769. GROUP OF SILVER VANITY ITEMS 

INCL. STERLING AND PICTURE 
FRAMES.  

 
770. LLADRO SAD JESTER BUST, 4 ANGEL 

FIGURES AND GOEBEL MADONNA AND 
CHILD FIGURE.  

 
771. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES.  
 
772. (2) EARLY 20TH C. PORCELAIN 

ITEMS INCL. TEAPOT.  
 
773. (2) CONTINENTAL PORCELAIN 

FIGURES, BLUE CROSSED ARROWS 
AND RED 'X' MARK. (ONE WITH 
DAMAGE). (5.5" & 6" TALL).  

 
774. LLADRO PORCELAIN FIGURE, SEATED 

GIRL HOLDING A PUPPY. 8 1/4" 
TALL.  

 
775. EARLY 20TH C. STOPPERED GLASS 

PERFUME BOTTLE.  
 
776. CIRCA 1900 CUT GLASS PITCHER 

WITH 19TH C. SILVER PLATE NECK, 
HANDLE AND LID. 11" TALL.  

 
777. PAIR OF 19TH C. HENRIOT QUIMPER 

PLATES. 9.5" DIA.  
 
778. BACCARAT CLEAR CRYSTAL 

TRIANGULAR FORM VASE. (7.5" 
TALL).  

 
779. LLADRO 2422 "SINCERITY" 

PORCELAIN FIGURE. 17" TALL. 
(BROKEN FLOWER AND LEAF 
PIECES).  

 
780. (3) BOXES OF 45 RPM AND LP 

RECORDS.  
 
781. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
782. PAIR OF CONTEMPORARY MAHOGANY 

"HAMMARY" SINGLE DRAWER SIDE 
TABLES.  

 
783. MAHOGANY FRAMED UPHOLSTERED 

PARLOR SETTEE.  

784. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 
SETTEE, RED PLAID DESIGN.  

 
785. CONTEMPORARY SILK UPHOLSTERED 

2-SEAT SOFA.  
 
786. CONTEMPORARY MAHOGANY OFFICE 

CREDENZA.  
 
787. (2) CHINESE GLAZED CERAMIC WINE 

/ PICKLE JARS.  
 
788. BASSETT FURNITURE CO. 5-DRAWER 

CHEST AND A NIGHTSTAND.  
 
789. PAIR OF SILVER PLATED 

CANDELABRA.  
 
790. (2) LATE VICTORIAN CORNER 

CHAIRS. SPINDLE BACK AND RUSH 
SEATS. 27.5" TALLEST.  

 
791. (2) JARDINIERE STANDS. GILT 

BRONZE AND AGATE TOP AND LOUIS 
XVI STYLE.  

 
792. PORTRAIT OF OGLALA SIOUX, SLOW 

BULL. FRAMED. (35" X 24").  
 
793. PAIR OF ASIAN CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
794. 1950S PAINTED 4-DRAWER CHEST.  
 
795. (2) LADIES LEATHER BAGS MARKED 

MICHAEL KORS & MADISON WEST.  
 
796. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE AND 8 CHAIRS.  
 
797. PAIR OF GILT FRAMED MIRRORS.  
 
798. EARLY 20TH C. GILT SCROLL 

DECORATED MIRROR WITH 
CANDLESTICK.  

 
799. (2) SAKAMOTO OILS ON CANVAS, 

SEASCAPES, DAY AND NIGHT. (24" 
X 24").  

 
800. (3) ALBUMS OF WATERCOLORS & INK 

DRAWINGS PLUS (4) OIL PAINTINGS 
BY EDWARD WOLVERTON.  

 
801. WILLETT FURNITURE CO. 

CHERRYWOOD 6-DRAWER CHEST.  
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802. (3) CHINESE PAINTINGS ON SILK 
BOARD. (2) JAMES YEH-JAU LIU 
AND (1) SU-KING LEE LIU. 
SIGNED.  

 
803. LADIES' CANVAS AND LEATHER BAG 

MARKED GUCCI.  
 
804. GEORGE ZEE ORIENTAL ROSEWOOD 3-

PC TABLE SET WITH MARBLE TOPS.  
 
805. COLLECTION OF CUT GLASS DISHES. 

(18).  
 
806. SLIGH FURNITURE 1930S MAHOGANY 

VANITY TABLE WITH TRIPTYCH 
MIRROR AND CHAIR.  

 
807. LARGE MAHOGANY FLATWARE CASKET.  
 
808. LOT OF VINTAGE DOLLS AND 

CLOTHING.  
 
809. FIDELIO ACOUSTIC GUITAR.  
 
810. ORIENTAL ROSEWOOD SIDE TABLE.  
 
811. HICKORY FURNITURE FAUX MARBLE 

TOP DRESSER, 1940S.  
 
812. GROUP OF UNFRAMED ARTWORK.  
 
813. (5) U.S. CIVIL WAR ERA CAVALRY 

REPLICA HATS AND CAPS.  
 
814. GROUP OF ORIENTAL ARTWORK AND 

WALL HANGINGS INCL. WOODBLOCK.  
 
815. SLOANE FURNITURE MID 20TH C. 

ASIAN STYLE 4-DRAWER CHEST.  
 
816. (2) LEATHER SNAKE SKIN AND 

PORTFOLIO BAGS.  
 
817. (2) CARVED SOFT STONE ORIENTAL 

EMPEROR AND EMPRESS PICTURES. 
22" X 16".  

 
818. DAY & SON 19TH C. LITHOGRAPH, 

FRENCH COASTAL SCENE. (10" X 
16.5").  

 
819. WHITECRAFTS FURNITURE MID 20TH 

CENTURY RATTAN DINING TABLE AND 
8 CHAIRS.  

 

820. SOUTH ASIAN GILT PAINTED METAL 
SHEET WITH GILT FIGURES AND 
SCRIPT. (20 1/2" X 4 1/4").  

 
821. BOHEMIAN GLASS TABLE LAMP.  
 
822. 1940S SETH THOMAS WALL CLOCK.  
 
823. GROUP OF (8) HOE WON 

WATERCOLORS, FRAMED.  
 
824. METAL DROP CRYSTAL CHANDELIER.  
 
825. STARE RENBERGER LITHOGRAPH, 

GIRL SEATED BY THE WINDOW. (24" 
X 18").  

 
826. PAIR OF HICKORY FURNITURE 3-

DRAWER CHESTS.  
 
827. PAIR OF EARLY 20TH C. CARVED 

PARLOR CHAIRS.  
 
828. VLADIMIR AFONIN ACRYLIC ON 

PAPER DEPICTING RUSSIAN CHURCH 
BUILDINGS. SIGNED. (30" X 23").  

 
829. GROUP OF (5) WOVEN RUGS.  
 
830. (2) VINTAGE GERMAN POSTERS 

INCL. OCTOBERFEST.  
 
831. (2) CONTEMPORARY CLOCKS INCL. 

TIFFANY ALARM CLOCK.  
 
832. GILT FRAMED MIRROR.  
 
833. PAIR OF CERAMIC OSTRICH EGG 

FORM TABLE LAMPS.  
 
834. CONTEMPORARY PINE 6-DRAWER 

BEDROOM CHEST AND NIGHTSTAND.  
 
835. LATE 19TH C. CONTINENTAL WALNUT 

SCHOOL CLOCK WITH PAINTED METAL 
DIAL, ROMAN NUMERALS. 17" DIA.  

 
836. RELIEF CARVED WOOD RELIGIOUS 

THEMED PANEL.  
 
837. MOGUL DESIGN PAINTED FABRIC 

WALL PANEL, FIGURES WITH 
VESSELS. (57" X 33").  

 
838. (2) EARLY 20TH C. SIDE TABLES.  
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839. FRAMED PICTURE WITH SILENT FILM 
STAR PHOTOGRAPHS.  

 
840. PAIR OF BLUE AND WHITE CERAMIC 

TABLE LAMPS.  
 
841. BISQUE FIGURAL TABLE LAMP AND A 

BLACK CERAMIC TABLE LAMP.  
 
842. CONTINENTAL 4-PC BEDROOM SET 

AND 2 ASSOCIATED TWIN HEAD 
BOARDS.  

 
843. PAIR OF ORIENTAL STYLE CIRCULAR 

SIDE TABLES.  
 
844. 1930S MAHOGANY OCCASIONAL 

TABLE.  
 
845. 1940S MAHOGANY SPINET DESK.  
 
846. MAHOGANY FRAMED UPHOLSTERED 

PARLOR CHAIR.  
 
847. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
848. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
849. (3) GORHAM NEWPORT SILVER 

PLATED BOWLS. (9", 8" & 6.5" 
DIAMETER).  

 
850. (2) VINTAGE ADJUSTABLE RATCHET 

FLOOR LAMPS.  
 
851. 1930S MAHOGANY VANITY CHEST 

WITH MIRROR.  
 
852. WIRE WORK DISPLAY AND A WIRE 

WORK CAGE.  
 
853. ASIAN STYLE HARDWOOD CHEST OF 

DRAWERS.  
 
854. 1930S MAHOGANY FLIP TOP WRITING 

DESK.  
 
855. COLOR LITHOGRAPH, AN AMERICAN 

AUTUMN, SIGNED, #138/300. 
FRAMED. (25" X 19").  

 

856. 19TH C. FRENCH PRIE DIEU CHAIR 
AND A 19TH C. RUSH SEATED 
ARMCHAIR.  

 
857. JACQUIE MARIE VAUX PRINT, 

GIRAFFE AND CALF. (31" X 21").  
 
858. CONTEMPORARY MAHOGANY 

BREAKFRONT CABINET.  
 
859. 19TH C. AMERICAN FEDERAL 

RECTANGULAR MIRROR. GILT FRAME 
WITH RELIEF CARVED EAGLE 
PEDIMENT.  

 
860. 1940S ART DECO MANTEL CLOCK.  
 
861. (10) FRENCH CHAIRS COLLECTION 

LIMOGES CABINET PLATES AND (4) 
ROYAL CASTLE PORCELAIN PLATES.  

 
862. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
 
863. FRAMED NATIVE AMERICAN SAMPLER 

WITH FLORA AND FAUNA. WITH A 
BOOK ON NATIVE AMERICAN 
TEXTILES.  

 
864. SHELF OF HORCHOW HAND PAINTED 

CERAMIC DINNER AND SIDE PLATES 
(MADE FOR NIEMAN MARCUS).  

 
865. 1920S OAK ART DECO STYLE BUFFET 

DEUX CORPS.  
 
866. CRYSTAL 5-BRANCH CHANDELIER 

WITH PENDANT PRISMS AND SWAGS. 
28" X 20".  

 
867. BILL KNOWLES WATERCOLOR, 

CYPRESS PINE AT THE COAST, 
SIGNED. (14" X 18.5").  

 
868. GROUP OF (6) ORIENTAL POTS AND 

VASES.  
 
869. CONTEMPORARY OAK SIDEBOARD.  
 
870. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
871. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
872. FRAMED LIMITED EDITION GELATIN 

PRINT, ASIAN VASE WITH FLOWERS 
SIGNED, #2/20. (32" X 41").  
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873. VINTAGE POSTER, NOW MES PETITS 
POUR LA FRANCE.  

 
874. FRAMED ARROWHEAD COLLECTION.  
 
875. COMPOSITION MODEL, BUST OF 

EVANGELINE BOOTH. MARTENS 
CUSTOM STUDIO. 14" TALL.  

 
876. (2) ROYAL DOULTON TOBY MUGS.  
 
877. RECTANGULAR TRESTLE BASE TABLE 

AND CIRCULAR SHIELD SIDE 
TRESTLE SIDE TABLE.  

 
878. GLAZED CERAMIC TABLE LAMP.  
 
879. PAIR OF VICTORIAN BOBBIN TURNED 

RUSH SEATED CORNER CHAIRS.  
 
880. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
881. MAHOGANY LIFT TOP BLANKET CHEST 

WITH UPHOLSTERED TOP.  
 
882. HAND KNOTTED WOOL RUG. (APPROX. 

10'10" X 7'2").  
 
883. SILVER PLATED 6-PC COFFEE 

SERVICE.  
 
884. DOUBLE DRAWER HALL TABLE ON 

TURNED LEGS.  
 
885. HOLMES EDWARDS SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
886. KARASTAN WOOL RUG. 9'4" X 6'6".  
 
887. THOMASVILLE CHERRY WOOD 

SIDEBOARD.  
 
888. ORIENTAL STYLE SERVER. CENTURY 

FURNITURE CO.  
 
889. ASIAN HARD WOOD BLANKET CHEST 

WITH REMOVABLE SECTION FOLD 
OVER TOP. BRASS CARP FORM LOCK. 
32" X 37" X 25".  

 
890. LOUIS XVI STYLE DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
891. CONTEMPORARY BAKER'S RACK.  
 

892. (2) TABLE LAMPS.  
 
893. 1940S MAHOGANY 5-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
894. 1940S SINGLE DOOR MAHOGANY 

STAND WITH A LATER MARBLE TOP.  
 
895. ROBERT GOULD BLACK TASSEL 

DRESS. MADE IN CALIFORNIA. (40" 
LONG).  

 
896. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
897. TOLE PAINTED FLOOR LAMP.  
 
898. (6) CONTEMPORARY RUGS.  
 
899. GROUP OF ASSTD. PICTURE FRAMES 

(UNUSED).  
 
900. (10) BOXES OF DOLLS AND RELATED 

ITEMS.  
 
901. PAINTED LIFT TOP HOPE CHEST.  
 
902. (6) BOXES OF ASSTD. 

KITCHENWARE.  
 
903. VINTAGE SINGER SEWING MACHINE 

IN CASE.  
 
904. (2) MID 20TH C. MOBO PAINTED 

METAL ROCKING HORSES.  
 
905. BRASS FIREPLACE FENDER AND A 

PAIR OF ANDIRONS.  
 
906. SET OF CONTEMPORARY FIREPLACE 

IRONS.  
 
907. BURNISHED ALUMINUM FLOOR 

STANDING COAT RACK.  
 
908. LARGE SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ORIENTAL VASE, 
CANDLESTICK, PLANTERS.  

 
909. SHELF OF SEWING NOTION AND ART 

SUPPLIES.  
 
910. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
911. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
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912. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN.  
 
913. SHELF OF ASSTD. GLASS, CHINA 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
914. GROUP OF (3) LIDDED BOXES.  
 
915. SET OF (6) PILSNER GLASSES AND 

A 2 PIECE GLASS VASES.  
 
916. SHELF OF CHILDREN'S VINTAGE 

WOODEN LEARNING BLOCKS.  
 
917. SHELF OF (5) CONTEMPORARY 

DOLLS.  
 
918. SHELF OF SILVER PLATE AND 

PEWTER ITEMS.  
 
919. GROUP OF ENGLISH LUSTER GLAZE 

POTTERY JUGS AND TEAPOT. INCL. 
GRAYS STOKE-ON-TRENT, ALLERTONS 
LONGTON. (10).  

 
920. SHELF OF CHINA AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
921. GROUP OF (3) NATIVE AMERICAN 

PAINTINGS, SIGNED BARBARA 
MITCHELL AND 2 POSTERS.  

 
922. SHELF OF DOLLS AND FIGURES.  
 
923. CIRCA 1970S STONEWARE DINNER 

SERVICE.  
 
924. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
925. SHELF OF CHINA INCL. HAVILAND.  
 
926. (3) ASSTD. LAMPS, WINE RACK, 

CORKSCREW, BRIEFCASE AND BOX.  
 
927. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
928. SHELF OF ASSTD. BINOCULARS.  
 
929. SHELF OF TOYS AND DOLLS INCL. 

CABBAGE PATCH DOLLS.  
 
930. (2) TREX SUITCASES.  
 
931. (4) ASSTD. DVD PLAYERS.  
 
932. GROUP OF LADIES' VINTAGE BAGS.  

933. REMINGTON QUIET-RITER VINTAGE 
TYPEWRITER / MIRACLE TAB.  

 
934. BOX OF TOOLS.  
 
935. (2) VINTAGE PORTABLE SEWING 

MACHINES.  
 
936. SHELF OF ASSTD. LUGGAGE. (3).  
 
937. SHELF OF SPORTING EQUIPMENT 

INCL. LITTLE LEAGUE BATS, 
RACKETS.  

 
938. VINTAGE "WHITE" SEWING MACHINE  
 
939. BOX OF ASSTD. WALL HANGINGS AND 

BOX OF RECORDS.  
 
940. VINTAGE BELL & HOWELL PROJECTOR 

AND A SCREEN.  
 
941. SEWING MACHINE IN CABINET.  
 
942. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

ARTWORK. (6).  
 
943. PAIR OF CONTEMPORARY BEDSIDE 

LAMPS.  
 
944. VINTAGE GE MODEL 1940 FLOOR 

STANDING RADIO.  
 
945. LEATHER UPHOLSTERED STORAGE 

BENCH / STOOL.  
 
946. (4) HAND PAINTED DECORATIVE 

ITEMS INCL. CHARGERS, LAMP.  
 
947. EARLY 20TH C. WING & SON 

CONCERT GRAND UPRIGHT PIANO.  
 
948. 1930S FLOOR STANDING EDISON 

VICTROLA.  
 
949. LEATHER ARMCHAIR WITH OTTOMAN.  
 
950. LIFT TOP FILE CHEST.  
 
951. SET OF (4) WOODEN CHAIRS.  
 
952. PAIR OF WROUGHT IRON PAINTED 

ANDIRONS.  
 
953. PATIO TABLE WITH 4 CHAIRS AND 

OTHER PATIO FURNITURE.  
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954. WHITE PAINTED METAL PATIO TABLE 
AND 4 CHAIRS.  

 
955. CERAMIC SQUARE TOP PEDESTAL 

TABLE.  
 
956. SAW HORSE WORK BENCH, WORK 

TABLE AND CONCRETE SMOOTHER.  
 
957. (3) WOODEN BEDS WITH RAILS.  
 
958. GROUP OF (11) WOOD FRAMED 

CHAIRS.  
 
959. (3) BOXES OF ASSTD. CHINA.  
 
960. (2) HAND TRUCKS AND A SHOP VAC.  
 
961. CIRCULAR MAHOGANY DINING TABLE  
 
962. ORIENTAL SCREEN.  
 
963. (2) METAL FILE CABINETS.  
 
964. GROUP OF GARDEN STATUARY.  
 
965. GROUP OF ASSTD. CAR PARTS, 

SEWING NOTIONS, WINE MAKING 
ACCESSORIES, CAMPING EQUIPMENT, 
TIRE CHAINS.  

 
966. (2) BOXES OF CHINA AND 

KITCHENWARE.  
 
967. METAL TUB AND BABY SEAT.  
 
968. BOX OF CLIMBING EQUIPMENT.  
 
969. BOX OF DISHWARE AND GLASSWARE.  
 
970. (6) BOXES OF CHINA, DISHWARE, 

GLASSWARE AND PLANTERS.  
 
971. (2) BOXES OF CHINA.  
 
972. RIDGID WET / DRY VAC WITH 

PARTS.  
 
973. (2) PUSH MOWERS AND AN EDGER.  
 
974. (4) STEP LADDERS. (3 WOOD AND 1 

METAL).  
 
975. (2) LAWN MOWERS, WEED WHACKER, 

(2) TRIMMERS AND A BUCKET OF 
GARDEN TOOLS.  

 
 


